MUNICIPALIDAD DE

REQUINOA

| 12 B
DECRETO ALCALDICIO N° /\Z,L( /
AUTORIZA CONTRATACION COMPRA AGIL
QUE INDICA.
REQUINOA,
Esta Alcaldia decret6 hoy lo siguiente: 14 ENE 2026

VISTOS

Las facultades que me confiere la Ley N° 18.695 de 1988, Organica Constitucional de
Municipalidades, Texto Refundido coordinado y sistematizado, fijado por el D.F.L. N°® 1 del Ministerio del Interior, de 2006.
Lo dispuesto en la Ley N° 21634 que moderniza la Ley 19886 y Otras Leyes , para mejorar la calidad del gasto publico ,
aumentar los estandares de probidad y transparencia e introducir principios de economia circular en las compras del estado.

El Decreto 661/2024 del Ministerio de Hacienda, que aprueba reglamento de la Ley 19.886, de bases sobre contratos
administrativos de suministro y prestacion de servicios y deja sin efecto El Decreto Supremo n°250, de 2004, especificando y
detallando las normas legales para la gestion tanto de compradores como proveedores que venden sus productos y servicios
a organismos publicos.

El Decreto Alcaldicio N° 2136 de fecha 13.08.2018 que aprueba Manual de Procedimientos de Licitaciones, Contrataciones y
Adquisiciones.

Lo dispuesto en la ley N° 19.880, sobre procedimientos administrativos.

El Decreto Alcaldicio N°3337 de fecha 15.12.2025 que aprueba presupuesto Municipal afio 2026.

CONSIDERANDO:

El Memo N° 63 de fecha 13.01.2026 de la Direccion de Desarrollo Comunitario, mediante el cual
solicita autorice via compra agil a través del portal mercado publico de acuerdo a la ley de compras Art. 8° y Art. 10 Bis
Reglamento de Compras “Compra Agil para las contrataciones iguales o inferiores a 30 Unidades Tributarias Mensuales’,
sefialando que se solicitd cotizaciones por la plataforma Mercado Publico recibiendo 7 ofertas, de acuerdo a lo analizado se
escogio al proveedor que se ajustd al requerimiento solicitado y el cual se ajusta al presupuesto disponible ademéas de
presentar la totalidad de lo requerido, lo anterior para adquisicion de los productos. Dado lo anterior se solicita autorizar
contratacion via compra agil ID 3656-6-COT26 al proveedor GRUPO MEDENT SPA, Rut: 77.945.971-3, por un monto de $
1.271.578 IVA Incluido, segun consta en Certificado de Disponibilidad N° 117 de fecha 08.01.2026.

DECRETO

AUTORIZASE compra agil a través a través del Portal www.mercadopublico.cl, adquisicion de
Productos Farmacéuticos y/o insumos para realizar atenciones podolégicas con personas mayores por un monto de $
1.271.578 IVA Incluido, dado que se ajusta al precio como a las especificaciones sefialadas segln requerimientos solicitados.

AUTORIZASE emision de Orden de Compra en el Portal Mercado Publico.

IMPUTESE a la Cuenta Contable215.22.04.004 Programas Sociales Adulto Mayor, por un monto de $
1.271.578 IVA incluido.

ANOTESE, COMUNIQUESE Y ARCHIVESE.
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MUNICIPALIDAD DE

REQUINOA :

Alcaldia

MEMO.: _ 63 /

MAT. : Solicita autorizacién para compra Agil a
través del portal mercado Publico.

REQUINOA, 13 de Enero del 2026

SRA. TAMARA POBLETE DINAMARACA
DIRECTORA DIDECO (S)

SR. WALDO VALDIVIA MONTECINOS
ALCALDE I. MUNICIPALIDAD DE REQUINOA

Mediante el presente y junto con saludar, tengo a bien solicitar a usted la autorizacion
para una compra agil, compra o contrataciones iguales o inferiores a 30 Unidades
Tributarias Mensuales a través del portal mercado publico de acuerdo a la ley de
compras Art. 8° y Art. 10 Bis Reglamento de Compras, para Adquisicion de Productos
Farmacéuticos y/o insumos para realizar atenciones podologicas con personas mayores.
Se realizaron cotizaciones en la plataforma mercado publico bajo el ID 3656-6-COT26
“‘modalidad de compra agil”, recibiendo 7 ofertas, las cuales se evalué en base a
requerimientos solicitados en especificaciones técnicas ajustandose al presupuesto
disponible ademas de presentar la totalidad de lo requerido ,el cual se decidié adquirir
al proveedor GRUPO MEDENT SPA, Rut: 77.945.971-3, por un monto de $ 1.271.578
IVA Incluido, segin consta en Certificado de Disponibilidad N° 117 de fecha 08.01.2026.

Se solicita autorizar emision de 6rdenes de compra a través del portal mercado pablico.
Imputese el gasto en la siguiente cuenta:
215.22.04.004 Programas Sociales Adulto Mayor, por un monto de $ 1.271.578 IVA

incluido.

Sin otro particular.

Saluda atentamente a Ud.-

Archivo DIDECO
Programa Adulto Mayor



MUNICIPALIDAD DE

REQUINOA

@rmEEn

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA
N° 117 / ANO 2026

Requinca, 08 de Enero 2026

Mediante el presente, certifico que la I. Municipalidad de Requinoa cuenta
con el presupuesto vigente aprobado por el Concejo Municipal en sesion ordinaria
N°38 de fecha 11 de Diciembre del 2025 seguin consta en certificado N° 208 y
Decreto Alcaldicio N° 3337 del 15 de Diciembre del 2025; para el financiamiento de
los bienes y/o servicios indicados en el Presupuesto Municipal afio 2026.

AREA GESTION : PROGRAMAS SOCIALES

PROGRAMA ADULTO MAYOR

CODIGO CUENTA : 215-22-04-004-000-000

DESCRIPCION = | PRODUCTOS FARMACEUTICOS

PRESUPUESTO VIGENTE 2026 | $ 1.500.000 -

OBLIGACION $0.-

SALDO PRESUPUESTARIO | $ 1.500.000.- |
MONTO SOLICITADO $ 1.500.000.- |
NUEVO SALDO :
PRESUPUESTARIO $0.- |

Se extiende el presente certificado a solicitud de DIRECCION DE
DESARROLLO COMUNITARIO, para la adquisicion de productos farmacéuticos
mediante compra agil.-

El presente certificado tiene una validez de 2 meses desde su fecha de
emisién. N /1 A
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Este certificado no acredita flujo de cg‘ ja.
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FECHA DE ENVIO 09-01-2026 VIGENCIA 08-02-2026

Cotizacion enviada por GRUPO MEDENT SPA

SE OFERTA LO SOLICITADO, VALOR DE DESPACHO INCLUIDO, PLAZO DE ENTREGA 3 DIAS HABILES, SE ADJUNTAN FICHAS TECNICAS E IMAGENES DE LOS PRODUCTOS. DUDAS A ventas2@medidentplus.com O +56 9 82398957 VENDEDOR GUIDO PINTO

i islami ir6 itario 10- 365272 idad falor unitari L :
Mascarillas de aislamiento o quiréfano para el personal sanitario 0 36527292 Cantida Valor unitario Subtotal ki §1.068.553
Mascarilla quirdrgica 3 pliegues-50 unidades por cada caja. 40 $1.250 $50.000 .

IVA $203.025
Guantes quirdrgicos 1D 36527293 Cantidad Valor unitario Subtatal
Guantes de nitrilo (caja de 100 unidades) Talla L. 40~ $3.600 $144.000 Monto total
$1.271.578
Cincel o gubia quirdrgico 10. 36527294 Cantidad Valor unitario Subtotal
Gubia podologica, 30 unidades. 30— $1.790 $53.700
Alicates quirtrgicos ID: 36527295 Cantidad Valor unitario Subtotal
Alicate Recto 14 cm, 30 unidades. 30 $6.700 $201.000
Bisturies de laboratorio 1D 26527296 Cantidad Valor unitario Subtotal
Mango bisturi #3, 30 unidades. 30 $1.100 $33.000
Tomos i0: 36527297 Cantidad Valor unitario Subtotal
Tomo podoldgico inaldmbrico, velocidad minima de 5000rpm, bateria con vohtaje de 12V. L $113.333 $113.333
Bandejas de examen D: 36527298 Cantidad Valor unitario Subtotal

Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm}, 30 unidades. 0 $1.790 $53.700



Bandejas de examen !D: 36527298

Cantidad

Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades. 30
cintas adhesivas médicas y quirtrgicas para el uso general 1D 36527299 Cantidad
Indicador de esterilizacidn en rollo, 10 unidades. 10 _
Delantales o pecheras para el personal sanitario 1D 36527200 Cantidad
Pechera delantal plastica sin mangas desechable, 100 unidades por bolsa o rollo. 8
Sets de esterilizacion [0 36527301 Cantidad
Pupinel segun caracteristicas requeridas en solicitud adjunta. 1

Adjuntos de la cotizacion

mascarilla-3-pliegues-con-elastico-tipo-ir-uso-medico-bfe-98-fic.pdf
guante-nitrilo-de-examinacion-azul-celeste-sin-polvo-ficha-1_1.pdf
gubia podologica variedades .jpg

SAT_Podologia_Instruments.pdf

Dremel 8240 Kit De Herramientas Rotativas Inalambricas.pdf
Bandeja Acero Inoxidable 20x12x2 - .png

INDICADOR DE ESTERILIZACION EN ROLLO .png

PECHERA PLASTICA LARGA SIN MANGAS CRANBERRY.pdf
ESTERILIZADOR (PUPINEL) PROFESIONAL OVENS 12 LITROS PARA LA PODOL.pdf
CARTA DE CANJE POST VENTA GRUPO MEDENT. pdf

Datos proveedor MEDENT SPA pdf
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Valor unitario

$1.790

Valor unitario

$3.990

Valor unitario

$3.990

Valor unitario
$ 348.000

Valor de despacho

Subtotal
$53.700

Subtotal
$39.900

Subtotal
$31.920

Subtotal
m 348.000

Sin informacion



medident

plus.

CARTA DE CANJE/POSTVENTA

» Se entiende por canje del producto el proceso por el cual, el cliente devuelve
productos con el objeto de reemplazarlos por otros de la misma caracteristica. Este
canje se realizara previa autorizacién desde nuestra empresa. El cliente enviara
una solicitud de canje sefialando claramente las razones del canje o devolucion.

» Seaceptard el canje de los productos solo si estos presentan fallas o desperfectos
de fabrica y si estos poseen al momento de ser entregados un vencimiento
inferior a un afio.

» Esta ultima condicion solo sera vigente si no se ha notificado al cliente del
vencimiento disponible previo envié del producto .En este caso el cliente debera
informar de la recepcién de productos con un vencimiento inferior al solicitado en
un periodo no superior a los 10 dias habiles desde la recepcién.

« No se aceptaran como canje productos cuyo envase se encuentre con claros signos
de haber sido abiertos, o con evidencias de uso.

» El proceso de canje estara sujeto a la disponibilidad de stock. Si el producto no es
repuesto en un plazo de 30 dias, se procedera a emitir nota de crédito.

» No se aceptaran como canje productos en que sea evidente un problema de
almacenamiento por parte del cliente, tales como maltrato de los envases,
humedad, etc.

e Los productos para canje deberan llegar con guia de despacho emitida por el
cliente.

e Productos que resulten dafiados por el traslado desde nuestras bodegas a las
dependencias del cliente, podrian ser canjeados siempre que el plazo entre la
venta y la recepcién en nuestras bodegas sea inferior a 10 dias habiles.

Se despide atentamente,

Nicolas Parra Fica
Representante legal Grupo Medent SpA
Rut:77.945.971-3



GRUPO MEDENT SPA 77.945.971-3

Nombre o Razdn Social RUT

Vental al por mayor de instrumentos cientificos y quirtirgicos (4649089) Venta al por mayor no especializada
(469000) Venta al por menor de otros productos en comercios especializados N.C. (477399)
Giro
Presidente Eduardo Frei Montalva 7050, of. 7. Quilicura.
Direccidn
Santiago Regién Metropolitana
Ciudad Regidn
+ 569 84203491 grupomedentspa@gmail.com
Teléfono de contacto Correo Electrénico

Nicolas Alberto Parra Fica _

Nombre RUT

Presidente Eduardo Frei Montalva 7050, of. 7 Gerente General

Direccion Cargo

Santiago Region Metropolitana
Ciudad Region

+569 L_ grupomedentspa@gmail.com

Teléfono de contacto Correo Electrénico

Scotiabank

Banco

Corriente -
Tipo de cuenta Numero de cuenta
nnazer@xmayor.cl

Correo Electrénico



Dremel 8240 Kit De Herramientas Rotativas Inalambricas

Dremel 8240 12V Potencia sin cables, rendimiento sin limites Lleva tu creatividad y precisién a otro
nivel con la Dremel 8240 12V, una multiherramienta potente, portatil y versatil que te ofrece la
misma potencia que la Dremel 4250 con cable, pero con total libertad de movimiento. Disefiada para
los amantes del bricolaje, artesanos y profesionales, esta herramienta inalambrica te permite
trabajar en cualquier lugar sin preocuparte por los enchufes. Potencia y autonomia superior -Bateria
de 12V y 2.0Ah: Disfruta de una gran autonomia para realizar tus proyectos sin interrupciones. -
Carga rapida en solo 1 hora: Con el cargador incluido, tu herramienta estaré lista para la accién en
poco tiempo. -Velocidad variable de 5.000 a 35.000 rpm: Ajusta la velocidad segun el tipo de material
y trabajo a realizar. -Tecnologia de bateria de iones de litio: Mayor eficiencia y durabilidad sin efecto
memoria. Disefio centrado en el usuario -Ergonomia mejorada: Empufiadura suave y disefio
equilibrado para un manejo cémodo y preciso. -Funcionamiento con menos ruido y temperatura
inferior: Comparada con la Dremel 8220, ofrece una experiencia mas comoda. -Freno de motor
instantaneo: Mayor seguridad y control al detener la herramienta al instante cuando la apagas. -
Indicador LED de bateria: Consulta en todo momento el nivel de carga disponible. -Gancho
integrado: Para un facil almacenamiento y uso con el eje flexible Dremel. Versatilidad sin limites -
Compatibilidad total con accesorios y complementos Dremel: Usa la gama completa de accesorios,
incluyendo EZ SpeedClic, que permite cambiar herramientas hasta 6 veces més rapido. -Ideal para
multiples aplicaciones: Corta, amola, lija, graba, pule y mucho mas, con la maxima precisién y
facilidad. -Accesorios MAX de Dremel: Herramientas mas resistentes y duraderas para trabajos
exigentes.



ESTERILIZADOR (PUPINEL) PROFESIONAL OVENS 12 LITROS PARA
LA PODOLOGIA

9.

Este PUPINEL sirve para 4 cajas quirtirgicas grandes o 6 bandejas acanaladas grandes.
Medidas: FONDO: 28.5 cm ALTO:35.4cm LARGO:47.5 cm

Para la esterilizacion del instrumental PODOLOGICO

Sistema calor en seco.

Ademas, es de acero inoxidable vy facil uso.

Para esterilizar puede usar papel kraft de papel grado medico.

Se entrega un video para el aprendizaje del USO DEL PUPINEL

Incluye: *Una espéatula (tira bandeja)

Manual de instruccién

10. Garantia de 6 meses



Guantes
Nitrilo

;’Reu tter GUANTE NITRILO DE

Desde 1915 EXAMINACION AZUL CELESTE
SIN POLVO

ICACION DEL PRODUCTO

Nombre: Guante nitrilo de examinacién azul celeste sin polvo.
Marca: Tresor.

Material: Acrilonitrilo - Butadieno, Polimero Sintético.

Color: Azul celeste.

Tallas: XS/S/M/L/XL

Presentacion: Caja x 100 unidades.

Los guantes de nitrilo sin polvo son una excelente barrera de proteccion fisica y quimica. Dan una mayor proteccién

Funcién: contra la abrasién y resistencia ante los fluidos corporales, en comparacién con el latex y el vinilo. Las caracteristicas de
resistencia, flexibilidad y memoria lo categerizan como un guante premium. Es un producto libre de Idtex, inodoro y
ambidiestro, cuyo uso se extiende al area clinica/hospitalaria, farmacéutica, industrial y alimenticia.

Libre de Latex: Si. Estéril: | No.

Polvo: No.

Componente del polvo: | Contiene polvo residual (almidén de maiz).

Vigencia: 5 afios a partir de la fecha de fabricacién indicada en el empaque. '
Almacenamiento: Lugar fresco y seco a temperatura entre 2° y 50° C.
Uso: Producto descartable para un solo uso. No reutilizar.

-

Si: | N: Mirtxurad: o Si: [zi Nozm Resistente: Si: E No: D
Suave: si: [x] No:[ | | Hipoalergénico: si[x]  No: [ ] | Elasticidad: si: [x] No: [ |

- Guante anatémico, que disminuye la fatigabilidad en sus manos.

- Guantes microtexturado en dedos, palmas y pufios, de textura suave para un calce cémodo.

- Guante con una elasticidad, flexibilidad y mejor efecto memoria que los estandares conocidos.

- Producto sintético que disminuye al minimo alergias y/o problemas cutaneos. :

- Segun ‘guante médico manual de orientacién 2008 se recomienda que el guante sin polvo tenga menos de 2 mg de almidén de maiz x guante”.
Reutter a través de Tresor trabaja con menos de 1mg de polve x guante, transformandose en un producto con una bioseguridad aumentada.
Referencia Warning FDA, enero 2017,

- El protocolo de referencia para el correcto uso de equipo de proteccién personal en pacientes sospechosos o confirmados de Covid 19 indicod
que los guantes ideales para proteger a los usuarios son los guantes de nitrilo y/o latex.

Referencia circular C37, Minsal, 18 marzo 2020.

Anatémico:

Cont. Humedad: Bajo 0,8% x unidad Elongacioén al quiebre: Minimo 750%
Largo: Minimo 240 mm Resistencia a la traccién: Minimo 14 (MPa)
Grosor minimo; : Dedo ' Palma ' Puﬁo Proteina: No aplica
0,09 mm 0,06 mm 0,05mm | Polvo: Menos de 1 mg de polvo x guante

@ @

i
g

Producto importado y comercializado por REUTTER S.A.
Ficha Técnica V-00 propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su reproduccién total o parcial, sin consentimiento de la empresa.

=« contacto@reutter.cl

L. +56 2 2489 7000

www.reutter.cl

@ Av. El Salto 4447, Huechuraba, Santiago




&t’Reu (ter GUANTE NITRILO DE (et

Lede. 1812 EXAMINACION AZUL CELESTE

Nitrilo

SIN POLVO
. ACIO SROD .

'  Codigointemo | Talla .  AnchodePalma  Largo e Espesor S o Peso
ACGUNITO Xs 78 mm+3 240mm+3 0,70 mm +0,01 2,7gr+0,2
ACGUNIT1 S 85mm +3 240mm+3 0,70 mm + 0,01 3gr+0,2
ACGUNIT2 M . 95 mm £3 240 mm =+ 3 0,10 mm + 0,01 34gr+0.2
ACGUNIT3 L - 05 mm+3 240 mm+ 3 0,70 mm £ 0,01 40gr+0,2
ACGUNIT4 XL 115mm=*3 240 mm =3 0,70 mm + 0,01 43gr+0,2

Este fabricante cuenta con las siguientes certificaciones:

- Certificado FDA.
- Certificado EAC.
- 1SO 13485 - 2016.

Resistente

Gran comodidad
Buena elasticidad
Mayor durabilidad
Proteccion quimica

Utilizados en
Areas limpias

Ancho de palma Largo del guante

** Excelente alternativa para personas alérgicas al latex.

OR

{TRESOR B%JExpr -

5
»
s Romrsmomes A

Producto importade y comercializado por REUTTER S.A.
Ficha Técnica V-00 propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su reproduccién total o parcial, sin consentimiento de la empresa.

=« contacto@reutter.cl

t, +56 22489 7000 www.reutter.cl

Q Av.El Salto 4447, Huechuraba, Santiago




Reu tter MASCARILL 3 PLIEGUES CON ELASTICO

Dasde 1915 TIPO IIR |

DENTIFICACION DELPRODUCTO
[ Mascarilla 3 plleguescon elasuco tipoliR mmidi:o BFE 298%.

Marca: Cranberry ]
Pollpropileno con dos tiras inferiores y dos superiores Para mayor informaci6n sobre f

Material: polipmplleno ver anexo 11, punto N°S. ;

@ e —— o
Color Blanco. -
Tallas' Ver propledades fisicas, o ‘

Prmnudén' Caja X 50 unidades.

Elemento de proteccion personal respiratoria que cubre boca y nariz Filtra los principales gérmenes del ambiente previniendo

Funcién: el contagio de virus y bacterias. Se usa en el cuidado de enfermos, procedimientos clinicos y hospitalarios. En el pabellon |
protege contra salpicaduras de sangre y saliva. Su accion es fisica al filtrar la inspiracion de la persona, con una eficienciade |
filtracién a microorganismos como las bacterias sobre un 98%.

Ref. Test report aprobado para mascarilia AAMASDES TIPO IR, ano 2020, (Ver tabla #1).

Libre de litex: Si. Estérik No.
—— ! et S : A T e

‘le_g‘elmlc‘hik | sanosa partir de la fecha de fabricacién Indicada en el empacque. - -
Almacct;a_l_v;imw En lugar fres;:oy seco, Temperatura 5 a 30°C. ) ]

Uso: "~ Producto descartable para un solo uso. No reui:ltzaf

La estructura de la mascarilla esta constituida por 3 capas de polipropileno: 25 gramos capa externa, 25 gramos capa media/filtro y 25 gramos capa |
interna. Mientras la mascarilla este limpia, seca e Indemne, su filtro bacteriolbgico y viral tendra mds de 98% de eficlencia. El Adaptador nasal esunclip |
de 10 cm de longitud, ligero y maleable, que permite un ajuste facial seguro y confortable. |

Codigo Ancho (cm) Largo (cm) E§-pasor {cm) .. Peso (gr) Diametro
 AAMASDES 95£05 175205 = 014:01

Tabla #1: Test report aprobado para mascarilla AAMASDES

Contactenos:

mercadopublico@reutter.d
Tek: (2) 24 89 7000

Importado por
REUTTER S.A.

www.reutter.d

AV El Solto 4447, Huechurobo
Santiogo de Chile.

EJE Xpr 655 Cranberry

Ficha Técnica propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su reproduccin total o parcial, sin consentimiento de la empresa,




MASCARILLA 3 PLIEGUES CON ELASTICO

B

' 1. - Eficiencia de filtracidon bacteriolégica (BFE). Las mascarillas
deben cumplir con un % de eficlencia de filtracién bacteriologica.

. 2. - Resplrabilidad. Se mide diferencia de presion (Pa) a
. através de las mascarillas (cm2) a un flujo de 8 litros/minuto.

Mascarilla tipo IIR = 98% Rango de resultados aprobadosen 5
tomas.

Mascarilla tipo IR = 60 Pa/ em2 Rango de resultados
aprobados en 5 tomas.

3. - Limpieza microbiana. Se mide en la estructura de las mascarillas
{gramos) la cantidad de unidades formadoras de colonia (CFU) de la
bacteria Stafillococus aereus.

| 4. - Resistencia al splash. Se mide la resistencia a la salpicadura de
sangre sintética, segin norma 150 22609:2014 sometida a una
presion 16 Kpa (120 mmHg).

Conclusién del test:

Mascarilla Tipo IIR s 30 UFC/gr. Rango de resultados
aprobados en 5 tomas.

— - —t: §

Mascarilla Tipo HR Resiste a la penetracidon desangre
sintética a 16 Kpa (120 mmHg).

La Mascarllla AAMASDES es tipo IR segtin norma EN 14683:2019, con resultados sobresalientes en los 4 requerimientos a cumplir. Es un dispositivo médico
que ofrece una eficiencia de filtracion bacteriolégica mayor a un 98%, con un buen indicador de respirabilidad, excelente limpieza en su estructura y

resistencia a la prueba de salpicaduras.

Este producto cuenta con las siguientes certificaciones:

- Cumplimiento de normativa EN14683:2019 Tipo lIR
- Certificado libre de latex.

Caja individual x 50 unidades

INFORMACION CORPORATIVA

tExpress

Cranberry

(ontactenos:

mercadopublico@reutter.d
Tel: (2) 24 89 7000

Importade por
REUTTER SA.
www.reutterd

AV, El Salto 4447 Huechuroba
Santiogo de Chile.

Ficha Técnica propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su repreduccién total o parcial, sin consentimiento de la empresa.




. TIPOS DE PLASTICOS Y SUS
Cranberry’ CARACTERISTICAS.

Existen una innumerable cantidad de insumos fabricados de los derivados del plastico (cuyo origen es el petrélec). En Reutter trabajamos con insumos
derivados de este material, por tanto, presentaremos una breve resefia explicativa de 7 tipos de plasticos.

Los plésticos més seguros a nivel del mercado son los tipo 1 (PET), 2 (HDPE), 4 (LDPE) y 5 (PP) ya que no usan bisfenol A durante su formacién o
polimerizacién. El bisfencl A es un quimico que es un disruptor endocrino, causando dafios al sistema hormonal de las personas con muy pequenas
dosis, actda imitando nuestras hormonas.

Sl bien se sabe de esta Informacién; la union europea en 2015 ha vuelto a reevaluar esta sustancia ha concluido que son altas dosis mas de 100 veces
laingesta diaria tolerable; las que puede causar dafio al rifién, higado y glandulas mamarias, se desconoce el mecanismo. La misma institucién autoriza
su uso para la fabricacién de insumos de uso alimentario.

El plastico 3 {PVC) contlene bisfenol A como antioxidante en plastificantes.

El plastico 6 (PS) también libera bisfenol A al usuario y al ambiente.

El plastico 7 (PC) emplea bisfenol A para su produccién, ademés de butadieno y estireno.

A continuacion una breve descripcion de cada uno:

Ay 2y By By &y By &y

PETE HDPE - LDPE OTHER

1.- PET o PETE:
El polietileno terephthalates, es uno de los plasticos mdas consumidos en el mundo, presente en las botellas de un solo uso. Ejemplo: botella de agua.
Este plastico puede soltar metales pesados y quimicos que afectan el equilibrio hormonal de las personas. Es reciclable.

2.- EIHDPE:

El polietileno de alta densidad es uno de los plasticos que menos quimicos suelta. Se usa para almacenar leche, detergentes, juguetes e insumos del
drea de la salud. Es econdmico y reciclable. Se considera un plastico sequro de usar en el drea médica. Ampliamente usado en insumos médicos de
proteccion personal.

3-PVCoV:
El PVC es un plastico muy flexible, que se usa para envoltorios en las comidas, botellas de aceite, juguetes, Insumos de Industria y drea de la salud. Es
uno de los mas impermeables y resistentes a la luz solar ampliamente usado en el drea de la construccidn.

4.- LDPE:

El polietileno de baja densidad no suelta ningun quimico al agua. Su uso es unos de los mas amplios en el drea de la salud. Es resistente, impermeable
y seguro para las personas. Es reciclable. Es el segundo plastico con menor peso especifico (0,92 - 0,94 gramos / cc3) es mas flexible que el HDPE. Se
considera seguro para el uso en humanos. También es ampliamente usado en Insumos médicos de proteccidn personal.

5.-EIPP:

El Polipropileno es un plastico flexible y con el menor peso especifico (0,9 gramos x ¢c3) lo que implica que se requiere una menor cantidad para un
producto terminado. Evita el traspaso de humedad y es muy resistente, reciclable y versatil {usado en una infinidad de productos). Clasificado como el
derivado plastico mas seguro del mercado. Ejemplo de usos: insumos médicos, pahales, bolsas, margarinas, jeringas, bajadas de administracion,
gorros, etc.

6.-P5:
El poliestireno es un plastico maleable, econdmico y muy ligero. Uno de sus usos mas comunes son los vasos desechables. Es reciclable.

7.~ PC o plastico comun:

Categoria designada a los policarbonatos es uno de los mds peligrosos ya que suelta quimicos muy corrosivos, se una en la produccion de
contenedores plasticos y de comida.

>»Reutter

www.reutter.cl Desde 1915

Ficha Técnica propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su reproduccion total o parcial, sin consentimiento de la empresa.



gt»Reu (ter PECHERA

Desde 1915 PLASTICA LARGA

i Marca: Tresor.
i Material: Polietilenc de baja densidad (LDPE). Para mas informacion sobre polietileno
i ver anexo 11, punto N°4.
Color: Blanco.
Tamanio: Universal.
Presentacién: Bolsa x 100 unidades.

Funcidn: Elemento de proteccién personal impermeable apto para riesgos fisicos y/o quimico protege contra derrame y/o
* salpicaduras en ambientes clinicos e industriales. En su condicidn de pechera larga, su longitud protege hasta bajolas
rodillas.
Libre de Litex: Si. : Estéril: | No, es un insumo limpio.
Vigencia: 5 afios a partir de |a fecha de fabricacién indicada en el empaque.
Almacenamiento: Lugar fresco y seco a temperatura entre 5° y 30° C.
Uso: Producto descartable para un solo uso. No reutilizar.

Suave: Si[x]  No:[ | | Adaptable: st [x] No:[ ]
Hipoalergénico: Si[x] No:[ | |Respirable: si| | Ne:[x| | impermeable: si[x] N[ |
- La pechera de LDPE ests catalogada como un derivado pldstico termo conformado seguro en el ambiente naclonal

- Excelente resistencia térmica y quimica,
- Insumo sélido y ligero.

AAPECHL2 140,5cm = 2 70emt2 Bgr+0,.2 0,016 mm % 0,002 0,940-0,970 gr/cc3

Producto importado y comercializado por REUTTERS.A,
Ficha Técnica V=00 propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su reproduccién total o parcial, sin consentimiento de la empresa.

= contacto@reutter.cl

&, +56 22489 7000 www.reutter.cl

Q@ Av. El Salto 4447, Huechuraba, Santiago




»Reutter PECHERA

ity i PLASTICA LARGA

Este fabricante cuenta con las siguientes certificaciones:

- 1509001, |
=150 13485 - 2016. i

Resistente

Ligero ;
Impermeable e ™ |
Flexible L |

140,5cm

Su jongitud protege
hasta bajo las rodillas

70em

()TRESOR  H/Express
Producto importado y comerciabzado por REUTTER S A,
Ficha Técnica V-00 propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su reproduccion total o parcial, sin consentimiento de la empresa.

= contacto@reutter.d

{, +56 22489 7000 www.reutter.cl

Q Av.El Salto 4447, Huechuraba, Santiago




TIPOS DE PLASTICOS Y
SUS CARACTERISTICAS

Existen una innumerable cantidad de insumos fabricados de los diferentes tipos de plastico (cuyo origen comun es el petréleo).
En Reutter trabajamos con insumos derivados de este material, por tanto, presentaremos una breve resefia explicativa de 7 tipos de plésticos.
Los plasticos mids seguros a nivel del mercado son los tipos 1 (PET), 2 (HDPE), 4 (LDPE) y 5 (PP), ya que no usan bisfenol A durante su formacion o
polimerizacién. El bisfenol A es un quimico disruptor endocrino, causante de dafos al sistema hormonal de las personas con muy pequefas dosis, actGa
imitando nuestras hormonas.
Si bien se sabe de esta informacion; la unién europea en 2015 ha vuelto a reevaluar esta sustancia donde se ha concluido que son altas dosis més de
100 veces la ingesta diaria tolerable; las que pueden causar dafio al rifién, higado y glindulas mamarias, se desconoce el mecanismo. La misma
institucién autoriza su uso para la fabricacién de insumos de uso alimentario.
+  El plastico 3 (PVC) contiene bisfenol A como antioxidante en plastificantes.
+  El plistico 6 (PS) también libera bisfenol A al usuario y al ambiente.

El pldstico 7 (PC) emplea bisfenol A para su produccion, ademas de butadieno y estireno.

A continuacién, una breve descripcién de cada uno:

My By By Ly By By by

PETE HDPE v LOPE OTHER

PET o PETE: .

El polietileno terephthalates, es uno de los plésticos mas consumidos en el mundo, presente en las botellas de un solo uso. Ejemplo: botella de agua.
Este plastico puede soltar metales pesados y quimicos que afectan el equilibrio hormonal de las personas. Es recidable.

HDPE:

El polietileno de alta densidad es uno de los plésticos que menos quimicos suelta. Se usa para almacenar leche, detergentes, juguetes e insumos del
drea de la salud. Es econdémico y reciclable. Se considera un pléstico sequro de usar en el drea médica. Ampliamente usado en insumos médicos de
proteccién personal.

PVCoV

El PVC es un plistico muy flexible, que se usa para envoltorios en las comidas, botellas de aceite, juguetes, insumos de industria y 4rea de la salud. Es
uno de los mds impermeables y resistentes a la luz solar, ampliamente usado en el &rea de la construccién.

LDPE

El polietileno de baja densidad no suelta ningiin quimico al agua. Su uso es unos de los mas amplios en e drea de |a salud. Es resistente, impermeable
¥ seguro para las personas. Es reciclable. Es el segundo pldstico con menor peso especifico (0,92 - 0,94 gramos / cc3) es mis flexible que el HDPE. Se
considera seguro para el uso en humanos. También es ampliamente usado en insumos médicos de proteccién personal.

PP

El Polipropileno es un pléstico flexible y con el menor peso especifico (0,9 gramos x cc3) lo que implica que se requiere una menor cantidad para un
producto terminado. Evita el traspaso de humedad y es muy resistente, reciclable y versati] (usado en una infinidad de productos). Clasificado como el
derlvado plistico més seguro del mercado. Ejemplo de usos: Insumos médicos, padales, bolsas, margarinas (borrar), jeringas, bajadas de
administracién, gorros, etc.

PS
El poliestireno es un plistico maleable, econémico y muy ligero. Uno de sus usos mds comunes son los vasos desechables. Es recidable.

PC

Categoria designada a los policarbonatos es uno de los ms peligrosos ya que suelta quimicos muy corrosivos, se usa en la produccién de contenedores
plasticos y de comida.

www.reutter.cl ;:b Reu tter

Desde 1915
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BODEGA: MIBODEA Av. Santa Elvira No 166
Plan. No 1 Santiago Metro: Irarrazaval - Nuble
' Cel: +56 9 6625 0914
E-mail: skillandtouchchile@gmail.com
Website: www.satinstrumentalchile.cl




FECHA DE ENVID 10-01-2026 VIGENCIA 09-02-2026

Cotizacion enviada por ENT TOTAL MEDICAL CARE LIMITADA

Instrumental Quirdrgico, Marca Surgicon® Autoclavables, Excelente Calidad. Acero Inoxidable. Certificado CE -1S0 13485:2016 - 1S0 9001:2015 - AlSl (Acero Quirdrgico) - FDA. 36 Meses de Garantia. Entrega 30 dias. Despacho Gratis. llems a $1 no se ofertan.

Mascarillas de aislamiento o quiréfano para el personal sanitario (- 36527292 Cantidad Valor unitario Subtotal Wi e $1.097.170
Mascarilla quirirgica 3 pliegues-50 unidades por cada caja. 40_- $1 $40 :
IVA $ 208.462
Guantes quirdrgicos 1D: 36527293 Cantidad Valor unitario Subtotal
Guantes de nitrilo (caja de 100 unidades) Talla L. 40 $1 $40 Monto total
$1.305.632
Cincel o gubia quirdrgico 10 36527294 Camtidad Valor unitario Subtotal
Gubia podoldgica, 30 unidades. 30 $1 $30
Alicates quirdrgicos |0 35527235 Cantidad Valor unitario Subtotal
Alicate Recto 14 cm, 30 unidades. 30 $16.789 $503.670
Bisturies de laboratorio 10 36527296 Cantidad Valor unitario Subtotal
Mango bisturi £3, 30 unidades. 30 $7.890 $236.700
Tomos ID: 36527297 Cantidad Valor unitario Subiotal
Torno podoldgico inaldmbrico, velocidad minima de 5000rpm, bateria con votaje de 12V. | ¥ $1 $1
Bandejas de examen 10: 36527298 Cantidad Valor unitario Subtotal

Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades. 30 $11.889 $ 356.670



Bandejas de examen 1D 36527298 Cantidad

Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades. 30

Cimas adhesivas médicas y quirtrgicas para el uso general |D. 26527299 Cantidad
Indicador de esterilizacion en rollo, 10 unidades. 10
Delantales o pecheras para el personal sanitario 1D 36527300 Cantidad ‘
Pechera delantal pléstica sin mangas desechable, 100 unidades por bolsa o rolio. 8-
Sets de esterilizacion 1D 26527301 Cantidad

1

Pupinel segun caracteristicas requeridas en solicitud adjunta.

Adjuntos de la cotizacién ALICATE PODOLOGICO FINO.pdf
PORTA BISTURI N° 3.pdf
BANDEJA ACANALADA pdf
CERTIFICACIONES Y REPRESENTACION DE MARCA INSTRUMENTAL SURGICON.pdf
CERTIFICATE of Compliance ISO 13402 and DIN 58298 pdf
IS0 7151 - SURGICON. pdf
IS0 7153 - SURGICON pdf
ISO 7741 - SURGICON .pdf
SURGICON - INSTRUCCIONES DE ESTERILIZACION. pdf
CERTIFICATE of Compliance ISO 13402 and DIN 58298.pdf
COMPLIANCE ASTM F899 - SURGICON.pdf

{ Cerrar v

Valor unitario

$11.889

Valor unitario

$1

Valor unitario

$1

Valor unitario

$1

Valor de despacho

Subtotal
$ 356.670

Subtotal
$10

Subtotal

$8

Subtotal

$1

Sin informacién



IDENTIFICACION DEL
PRODUCTO

Nombre: Alicate Podologico

Marca: Surgicon®

Acero Inoxidable Quirdrgico Certificado AISI 410 / 420 / 304

| Material:
- E N I Fabricade Pois Surgicon Pvt. Ltd. - Pakistan

Total Medical Care Color: Gris - Acero

Cédigos: En Cuerpo de Ficha

Unidad de venta: | Unidad
CARACTERISTICAS DEL

PRODUCTO

Modelo: Fino

Orientaciéon: Recta

Medidas:
Largo Cédigo
11cm J-40-081
13cm J-40-082
15¢cm J-40-083

ACERO CERTIFICADO: El material de elaboracién de los instrumentales e acero quirdrgico certificado bajo el estandar AlSI.

SATISFACCION ASEGURADA: El equipo esté elaborado bajo lo més altos estandares de calidad, contando con las certificaciones CE
(Conformidad Europea), 1ISO 9001:2015, 1SO 13485:2016, AISI (Acero Quirtrgico), FDA (US Food and Drugs Administration).

ESTERILIZABLE: Instrumental 100% Esterilizable y Autoclavable.

GARANTIA: Garantia por fallas de fabrica por tres (3) afios, reemplazando el equipo. No incluye Consumibles.

INFORMACION CORPORATIVA

Importado Por: - CONTACTO:
ENT Total Medical Care Ltda Adolfo Gratersn Cedefio
Rut: 76,989.528-0 +56 712981305
Direccion: Bilbao 225 - Depto. 3 Curicé VII Region del Maule +56 957026890

info@entmedicalcare.com agrateron@entmedicalcare.com
ent.totalmedicalcare@gmail.com
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IDENTIFICACION DEL
PRODUCTO

| Nombre: | Bandeja Acanalada

| Marca: | Surgicon®

Acero Inoxidable Quirtrgico Certificado AISI 410/ 420 / 304

Material:
. Surgicon Pvt. Ltd. - Pakistan
—_— E N I Fabricado Por:

Total Medical Care | _Coler: Gris - Acero

| Cédigo: i JH-2215-00

Unidad de venta: | Unidad

CARACTERISTICAS DEL
PRODUCTO

Modelo: Acanalada
Medida: 20x10cm

SATISFACCION ASEGURADA: El equipo est4 elaborado bajo lo mas altos estandares de calidad, contando con las certificaciones CE
(Conformidad Europea), ISO 9001:2015, ISO 13485:2016, AlSI (Acero Quirurgico).

GARANTIA: Garantia técnica por tres (3) afios, reemplazando el equipo e instrumental. No incluye Consumibles.

INFORMACION CORPORATIVA

Importado Por; . CONTACTO:

info@entmedicalcare.com agrateron@entmedicalcare.com
ent.totalmedicalcare@gmail.com

ENT Total Medical Care Ltda | Adolfo Grateron Cedefo
Rut: 76.989.528-0 i +56 712981305
Direccion: Bilbao 225 - Depto. 3 Curico VII Regién del Maule +56 957026890

|

i
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Technical file of the company mentioned below has been observed 93/42/EEC for Medical device
directive has been taken as references for the processes.

Product Requirements of the organization has been assessed in accordance with the Directive
applicable of product for: Surgical & Dental Instruments (Reusable and Non-Powered)

Certificate Number: TCE/PK342/04400404
Company Name: Surgicon (Pvt.) Ltd
Company Address: P. O. Box No. 244, Khadim Ali Road, Sialkot - 51310, Pakistan

Applicable EC Directives & Annex: 93/42/EEC & Annex V / 2007/47EEC Module A AnnexVIl for Class 1
Medical Devices & Essential Health and safety requirements

Applicable Harmonized Standards: EN ISO 14971:2012, EN I1SO 15223-1:2016, EN 1041:2008+A1:2013
ISO 17664-1:2021, 1ISO 11197:2019, ISO 13485:2016

This certificate permits the above named organization to issue declarations of performance in support
of CE Marked product with to the scope of certification as stated within this certificate; thereby
confirming to interested parties the above named organization has produced the product to the
agreed specification.

European Authorized Representative (EC REP)

CMC MEDICAL DEVICES & DRUGS, S.L
C/ Horacio Lengo n18

C. P 29006

Malaga-Spain

Issue Date: 04 April 2025
Expiry Date: 03 April 2026

This Certificate is issued against the product sample conforming to the essential requirements as per the Directive. The product
liability rests with the manufacturer or his representative in accordance with Council Directive 85/374/EEC.

After preparation of necessary technical documentation as well as the EC conformity declaration the required CE marking can be
affixed on the product. Other relevant directives have to be observed.

Approved on Behalf of the Certification Board
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This certificate remains the property of the Technical Standards Institute and may be withdrawn without notice and is

. valid based on the above named organization ensuring continued commitment to legal compliance against the
Directive as defined and associated. TS| used to assess the performance of the declared characteristics, if not
change, and the product, and the manufacturing condition in the plant are not modified significantly. The CE
. marked shown on the right can only be used under the responsibility of the manufacturer with the
a . completion of EC Declaration of conformity for all relevant Directives.



Certification is conditional on maintaining the required performance standards throughout the certified period of registration
QA International Certification, Dudley Court, Dudley Road, Darlington, Co. Durham, DL1 4GG

The management system of Certificate Number 608016
QAICL Ref: PK/889-A

SURGICON (PVT) LTD
P.O. Box: No: 244, Khadim Ali Road, Sialkot - Pakistan

has been assessed and certified as meeting the requirements of

ISO 9001:2015

Manufacture and Export of Surgical, Dental, Manicure and Pedicure Instruments around the Globe.

B

| LAALY RALLY
Loduul

UKAS

MANAGEMENT

SYSTEMS

Registration Number
046
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Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of requirements may be obtained by consulting the certifier.

Valid from
Initial Certification: 28 April 2006
Latest Issue: 21 March 2024
Expiry Date: 27 April 2025
Recertification Before: 27 April 2027

subject to annual assessments

Authorised by

Mike Tims
Chief Executive Officer

www.qaicl.co.uk
Certificate issued by QA International Certification Limited

The validity and status of this certificate can be verified by using the UKAS CertCheck website at certcheck.ukas.com



Certificate PK22/00000259.01

Surgicon Pvt Ltd.

Site 01: Khadim Ali Road, Sialkot, Pakistan.

Has been assessed under the management system of the certified organisation defined in the main certificate PK22/00000259 as
meeting the requirements of

ISO 13485:2016
EN ISO 13485:2016

For the following activities
Manufacturing and Contract Manufacturing of Reusable Surgical and Dental Instruments.

This certificate is valid from 30 December 2022 until 30 December 2025 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

Issue 1.

The validity of this certificate depends on the validity of the main certificate.
Certified activities performed by additional sites are listed on subsequent pages.

&)csm&u. M, M(

Authorised by
Jonathan Hall
Global Head - Certification Services

SGS United Kingdom Ltd
Rossmore Business Park, Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN, UK
t +44 (0)151 350-6666 - www.sgs.com

=7
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> MANAGEMENT

£ 7
% _SGS .

This document Is an authentic electronic certificate for Client’ business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitied and will be considered as a copy.
This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of
liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or
appearance of this document is unlawful,

Page1/2



Certificate PK22/00000259.01, continued

Surgicon Pvt Ltd.

ISO 13485:2016
EN ISO 13485:2016

Issue 1

Sites

Surgicon Pvt Ltd.
Site 01: Khadim Ali Road, Sialkot, Pakistan.

Manufacturing and Contract Manufacturing of Reusable Surgical and Dental Instruments.

Surgicon Pvt Lid.
Site 02: Rai Pur, Wazirabad Road, Ugoki, Sialkot, Pakistan.

Manufacturing and Contract Manufacturing of Reusable Surgical and Dental Instruments.

oy

©

3, MANAGEMENT

% _SGS -

This document is an authentic electronic certificate for Client business purposes usa only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. CF?
This document is Issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services avallable on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of

liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein, This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or
appearance of this document is unlawful.
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MANUFACTURERS & EXPORTERS OF

QUALITY SURGICAL, DENTAL & VETERINARY INSTRU

Declaration AISI

We here by confirm that we manufacture all Surgical Instruments from German

Stainless Steel. Specifications of it are as follow.

STEEL TYPE
AISI-410

AISI-420

AISI-304

Material Analysis Certificate

ALLOY
Carbon
Manganese
Phosphorus
Sulfur
Silicon
Chromium
Nickel

Carbon
Manganese
Phosphorus
Sulfur
Silicon
Chromium
Nickel

Carbon
Manganese
Phosphorus
Sulfur
Silicon
Chromium
Nickel

0.09 to 0.15%
1.00% Max
0.040% Max
0.030% Max
1.00% Max
11.5 to 13.5%
1.00%

0.16 to 0.25%
1.00% Max
0.040% Max
0.030% Max
1.00% Max

12.00 to 14.00%

1.00%

0.07

2.00% Max
0.045% Max
0.030% Max
1.00% Max

17.00 to 19.00%
8.00% to 11.00%

INSTRUMENTS
All Kind of Instruments
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22/6/22,13:19

FOA

ERA Home? Medical Devices* Databases®

sakishnent Registiation, & Device.Lipting
Trade Name : SURGICON Establishment Registration or
FEI Number : 3007587038

Establishment y
Nares :. Registration Number
SURGICON PVT LTD® PAKISTAN 3007597038

+ Scissors General. Surglcal - SCISSORS. GENERAL SURGICAL '
« Larynggscope. Rigid - LARYNGOSCOPE RIGID

STAINLESS TWEEZERS SERRATED

+ Scaler Periodontic - Dental Scalers. ™

+ Elevator, Surgical. Dental - Dental Elevaters

+ Instrument, Filling. Plastic. Dental - Filing Instruments '
+ Probe Periodontic - Dental Probes "

+ Hook Oohthalmic - Hook, Ophthalmic '7

+ Spatula Ophthalmic - Seatula. Opnthaimic '

+ Sutelte. Oxhihalmic: Curetie. Qrhihaimic *°

+ Knife_Ophthalmic - Knife_ Ophthalmic

+ Spud Ophthalmic - Spud. Ophthalmic '

+ Specula. Ophthalmic - Specula, Ophthalmic

+ Snoon. Q - Spoon. O =

+ Needle Oghthalmic Sutwring - NEEDLE OPHTHALMIC
Helder. Needle. Gi - NEEDLE HOLDER 2

Anparalus. Suturing. Stomach And Intestinal - Apparatus, Suturing, Stomach And Intestinal *®
Arelier, Hemestatic Ci - Avalisr Hemestatic Clp 27
Analier, Staple, Surgical - Apglier, Staple Surgical *®

+ awelier. Surgical. Clin - Applier, Surgical Clip ™

+ Cennula. Surglcal General & Plastic Surgery - CANNULA_SURGICAL, GENERAL & PLASTIC
SURGERY %

+ Cannulae Bronchial - CANNULAE. BRONCHIAL ¥

* Camier. Ligature - CARRIER. LIGATURE 3

+ Ghise| Mastoid - CHISEL. MASTOID *

» Chise| Nasal- CHISEL NASAL *©

« Chisel Surgical Manual - CHISEL, SURGICAL MANUAL *!
+ Clame-CLAMP 2

+ Clamp. Surgical. Genersl & Plastic Surgery - CLAMP SURGICAL, GENERAL & PLASTIC
SURGERY

+ Contractor, Surgical - CONTRACTOR, SURGICAL *4

+ Curefie - CURETTE *

+ Guelie. Suroical General Use - CURETTE, SURGICAL, GENERAL USE *
+ Cutter Surgical - CUTTER SURGICAL *7

+ Device Percytaneous. Biopsy - DEVICE PERCUTANEOUS, BIOPSY ¥

BLASTIC SURGERY %

+ Elevator- ELEVATOR

Elevator, Surgical. General & Plastic Surgery - ELEVATOR, SURGICAL, GENERAL &
PLASTIC SURGERY %'

E
£
E

https://iwww.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfRLIM.cfm?start_search=1&showList="1&establishmentName=SURGICON&regNum=_&StateName...

Establishment Registration & Device Listing

Current
Registration Yr

2022
Manufacturer

Manufacturs:
Manufacturer

Manufacturer; Repackager/Relabeler
Manufacturer, Repackager/Relabeler
Manufacturer, Repackager/Relabeler
Manufacturer
Manufacturer, Repackager/Relabeler
Manufacturer; Repackager/Relabeler
Manufacturer, Repackager/Relabeler
Manufacturer; Repacksger/Relabeler
Manufacturer, Repackager/Relabeler
Manufacturer; Repackager/Relabelet
Manufacturer; Repackager/Relabeler
Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer

Manufacturer
Manufacturer

Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer

Manufacturer
Manufacturer

Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer
Manufactures
Manufacturer

Manufacturer
Manufaciurer
Manufacturer
Manufacturet
Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer
Manufacturer

Manufacturer

Manutacturer
Manufacturer
Manutacturer

Manufacturer

Manufacturer

Manufacturer

/6



22/6/22,13:19 Establishment Registration & Device Listing

+ Guide Needle. Surgical - GUIDE. NEEDLE SURGICAL *7

+ Guide. Surgicel. Instrument - Guide. Surgical Instrument Manufacturer
+ Hammer, Surgical - HAMMER. SURGICAL *® Marufacturer
+ Handle Scalpel - HANDLE SCALPEL % Manufactures
. WWWM —
+ ook Bone - HOOK BONE % Manutacturer
. Wmm GENERAL & PLASTIC i
+ Insiryment, Cutting, Orthopedic - INSTRUMENT, CUTTING ORTHOPEDIC * Mandfacturer
. WWWMW P
+ Instrument, Manual, Surgicel. General Use - INSTRUMENT. MANUAL. SURGICAL, GENERAL

U.iﬁu Manufacturer
+ Instrument Surgical. Disnosable - INSTRUMENT SURGICAL. DISPOSABLE ¥ Manufacturer
+ Kit Surgical Instrument Disposable - Kit Surgical Instrument Disgosable & Manufacturer
« Knife Amputation - KNIFE. AMPUTATION * Manufacturer
« Knite. Surgigal - KNIFE. SURGICAL ™ Manufacturer
« Label Or Tag. Sterile - LABEL OR TAG, STERLE 7' Manufacturer
+ Single Use Only Blood Lancet With An Integral Sharps Injury Prevention Feature - Lancet

Mﬂ Manufacturer
+ Liver Bigesy Kit - Liver Biopsy Kit ™ Manufacturet
+ Loupe. Diagpostic/Surgical - LOUPE, DIAGNOSTIC/SURGICAL ™ Manufacturer
+ Mallet- MALLET ™® Manufacturer
+ Mallet, Surgical, General & Plastic Surgery - MALLET SURGICAL GENERAL 8 PLASTIC

SURGER T Manufacturer
+ Muror General & Plastic Surgary.- MIRROR, GENERAL & PLASTIC SURGERY 7 Manufacturer
’ DISPOSAB E;’ . : - 2 " Manufacturer
+ Needle. Aspiration And Injection. Reusable - NEEDLE, ASPIRATION AND INJECTION

wn ‘Manufacturer
« Needle Biopsy. Cardiovascular - NEEDLE BIOPSY. CARDIOVASCULAR * Manutacturer
+ Needle. Gastre-Urology - NEEOLE . GASTRO-UROLOGY * Manufacturer
« Nesdle Suturing. Disposable - NEEDLE, SUTURING DISPOSABLE * Manufacturer
+ Needle. Suluriog. Reusable - NEEDLE, SUTURING. REUSABLE ** Manufacturet
+ Osteotome - OSTEQOTOME * Manufachure:
+ Qstectome Manyal - OSTEQTOME. MANUAL * Manufacturar
. im_mmummwmﬂmm:mm e
+ Bunch Surgical - PUNCH, SURGICAL ¥ Manutacturer
. mmﬁﬁmmﬁmmw Manutacturer
+ Retainer, Surgical - RETAINER, SURGICAL * Manufacturer
« Retractor - RETRACTOR ™ Manufacturer
« Saw-saW® Manufacturer
+ Saw Manual And Accessories - SAW MANUAL AND ACCESSORIES Mantfacturet
+ Scalel One-Piece - SCALPEL ONE-PIECE ® Manufacturet
+ Serapper. Skin Specimen - Skin » Manufacturer
+ Screwdriver, Surgical - Screwdnver. Surgical * Manufecturer
+ Snare, Surgical - SNARE, SURGICAL % Manufacturer
+ Spalls, Onhopedic - SPATULA ORTHOPEDIC *” Manutacturer
+ Dilator, Tracheal - Dilator ® Manutactures
+ Bongeur- Renogur ® Manutacturer
+ Syringe. Ent - SYRINGE, ENT ' Manufacturer
+ Sratuls. Swigical Genersl & Plastic Surgery - Seatula "' Manufacturer
+ Bender - Orthopedic Bender ' Manufacturer
+ Gag Mouth - Moyth Gag, '™ Manufacturer
« Brace Dl - BRACE. DRILL '%* Manulacturar
« Speculum. Ent- SPECULUM. ENT ' Manufacturer
+ Bu, Onhonedic - Bure ' Manufaciurer
+ Container Specimen. Sterile - CONTAINER, SPECIMEN, STERILE ' Manufacturer
+ Deoressor Metal Tongue, Surgical - Tongue Denressor "% Manufacturer
+ Tonsillectome - Tonsillectome "®® Manutecturer
+ Eork, Tuning - Tyning Fork "0 Manufacturer

https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfRLIr.cfm?start_search=1&showList=18&establishmentName=SURGICON&regNum=_&StateName...  2/6



MANUFACTURERS & EXPORTERS OF
QUALITY SURGICAL DENTAL VETERINARY INSTRUNMENTS & SCIE

2S0RS

0y T - i | E n
-‘;"“??f! : 2000 - 150 13485 : 2003
CE 1508

SERVING SURGICAL W FJ"ELD. SINCE

SUITSICDI'I

[PVT] LIMITED

RO, BOX rnm Kriﬂb'm ALIR 51310, PARISTAN,

RO MJ‘ SiAL
24262331

TO WHOME IT MAY CONCERN

We here by confirm that ENT Total Medical Care Limitada., Billing Address: Street: Bilbao N°
225 Dpto. 3. City Name: Curicd. State/Province Name: Maule. Country: Chile. ZIP Code:
3340000 is our legal exclusive distributor for ENT Instruments in Chile. ENT Total Medical
Care Limitada., is authorize to distribute, promote, market and sell all our range of ENT

instruments in Chile.

Surgicon (Pvt) Ltd

Fazal Jilani / CEO

¢«PCc,

P bt ™

S, cGMP
A% FDA. (T.8.A)
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HMANUFACTURE
QUALITY BURGH

S & EXPORTERS OF

CAL, DENTAL, VETERINARY INSTRUMENTS & SCISSORE

SERVING WORL D. BINCE 1308

sdraicon

(PVT) LIMITED

P. C. Box 244, KHADIM AL! ROAD SIALKOT, 51318, PAKISTAN
';l +G.2-58-4264 Q-3

TO WHOME IT MAY CONCERN ,

We hereby confirm that ENT Total Medical Care Limitada,, Billing Address; Street; Bllbao No

225 Dpto.3. City Name; Curcio. State/Province Name;

Maule. Country; Chile, ZIP Code;

3340000 is our legal exclusive distributor for ENT Instruments in Chile. ENT Total Medical

Care Limitada., is authorize to distribute, promote market and sell all our range of ENT

instruments in Chile,

Surgicon (Pvt) Ltd
Fazal Jilani / CEO

Date: 12t November 2024

IS0 8001 : 2015
150 13488 : 2016 |

Y| (€ oA @
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MANUFACTURERS & EXPORTERS OF

SERVING SURGICAL WDRLD. SINCE 1908

P. O. Box 244, KNADIM ALI ROAD SIALKOT, 51310, PAKISTAN.

QUALITY SURGICAL, DENTAL, VETERINARY INSTRUMENTS & SCIES0ORS

CERTIFICATE of Compliance ISO 13402 and DIN 58298.jpg

(PVT) LIMITED

Tel: +92-52.4262531.32-4262738-31
Fox: +82-52-4262533-4282733
Ewnail: inffo@surgicon.com.pk
Wel: www.surgicon.conupk

Date: 22-04-2025

CERTIFICATE of Compliance ISO 13402 and DIN 58298

To Whom it May Concern:

We Surgicon Pvt Ltd., situated at Khadim Ali Road Sialkot Pakistan. Here by confirm that our
company Surgicon Pvt Ltd., Sialkot — Pakistan that all our instruments comply with ISO 13402 and

DIN 58298 standards.

SurgiconPvtLtd =<

Fs

Fazal Jilani /CEO  /C0M (7

N e
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N
Nox | O
I 2
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https://mail.google.com/mail/u/2/#search/13402/KtbxLxgZcRNPBsMHnBwgLIVFLgWNxjNFL?projector=1&messagePartld=0.1
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SERVING SURGICAL WORLD. SINCE 1908

sduraicon

(PVT) LIMITED

PO Box 244, KHADIM ALI ROAD SIALKOT, 81310, PAKISTAN,
Tol: +82-52-4262531-32-4262730-31

5 - Fax: +82-52-4262533-4282733
MANUFACTURERS & EXPORTERS OF Eunail; info@surgicon.com pk
QUALITY SURGICAL, DENTAL, VETERINARY INBTRUMENTS & SCIESORS Weh: www.suigicon com.pk

~

Date: 22-04-2025

CERTIFICATE of Compliance ISO 13402 and DIN 58298
To Whom it May Concern:

We Surgicon Pvt Ltd., situated at Khadim Ali Road Sialkot Pakistan. Here by confirm that our

company Surgicon Pvt Ltd., Sialkot — Pakistan that all our instruments comply with ISO 13402 and
DIN 58298 standards.

Surgicon Pvt Ltd =<

vy

s X o «?§ =
.;@:.. (& Q @ g QY (€ DA O
‘ ey o

https:IlmaII.gaogle.meaiUulZl#searchl13402/KtbengcRNPstMHnngLlVFngijNFL?projeclor=1&messageF‘arﬂd=0.1
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suraicon

~(PVT) LIMITED

IMCE 1968

CERTIFICATE OF COMPLIANCE

ASTM F899 - Standard Specification for Stainless Steels for Surgical Instruments

Manufacturer / Supplier: Surgicon (Pvt) Ltd.

Address: Khadim Ali Road Sialkot.

Contact: 0092 321 8444401

This is to certify that the stainless steels listed below comply with the requirements of
ASTM F899 - Standard Specification for Stainless Steels for Surgical Instruments. The
materials have been tested and verified in accordance with the standard.

Grade Type Composition Highlights | Properties Typical Uses
AISI 410 | Martensitic | C: 0.08-0.15%, Cr: Medium hardness | General
11.5-13.5% after heat surgical tools,
treatment, scalpels,
moderate scissors
corrosion
resistance,
magnetic
AISI 420 | Martensitic | C: 0.15-0.40%, Cr: 12- | High hardness, Surgical knives,
14% good wear cutting
resistance, lower instruments
corrosion
resistance,
magnetic
AISI 304 | Austenitic C <0.08%, Cr: 18-20%, | Excellent corrosion | Handles, trays,
Ni: 8-10.5% resistance, high non-cutting
toughness, non- instruments
magnetic

180 9001 : 2015
150 13485 1 2016

Y € oA D



SERVING SURGICAL WORLD @) SINCE 1808

sdurgaicon

(PVT) LIMITED

PO, Box 244, !»r-,-;_);-?

A0 BHALKOT, §1310, PAKISTAR
4282738-31

MANUFACTURERS & X"(.‘ﬁ""*? S OF
QUALITY SURGICAL, DENTAL, VETERINARY INSTRUMENTS & S8CIZSCRS

We hereby confirm that the above grades conform to ASTM F899 and are suitable for use in
the manufacture of surgical instruments, subject to proper processing and heat treatment.

Authorized Representative: CMC MEDICAL DEVICES & DRUGS, S.L MALAGA-SPAIN
Date: 08/09/202/5’-"6;1"

1SO 9001 ; 2015 i

I1SO 13485 : 2016 |
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Standard Efficient Registrar

CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

This is to certify that

Surgicon Pvt. Ltd
P. 0. Box No. 244, Khadim Ali Road, Sialkot - 51310, Pakistan

Standard Efficient Registrar (P) Ltd. Certifies that
raw material of surgical instruments used in manufacturing
fulfill all the standard requirements specifies in
Instruments for Surgery - Haemostatic Forceps - Requirements

ISO 7151:1983

SCOPE

Surgical & Dental Instruments

Certificate No: 6489536/COC/PK
Issuance Date: 04 December 2025
Expiry Date: 03 December 2026

The use and validity of this certificate are subject to compliance with SER procedures.

' <
\J e \_)mflh

Certification Director

For more information concerning the validity of the certificate,
Please visit the site www.seregistrar.us or email to info@seregistrar.us

World Trade Center New Orleans, 360 Canal Street,

Suite 1240, New Orleans, LA 70130-1195 USA




Standard Efficient Registrar

CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

This is to certify that

Surgicon Pvt. Ltd
P. O. Box No. 244, Khadim Ali Road, Sialkot - 51310, Pakistan

Standard Efficient Registrar (P) Ltd. Certifies that
raw material of surgical instruments used in manufacturing
fulfill all the standard requirements specifies in
Surgical Instruments - Materials - Part 1: Metals.

ISO 7153-1:2016

SCOPE

Surgical and Dental Instruments

Certificate No: 6489512/COC/PK
Issuance Date: 11 September 2025
Expiry Date: 10 September 2026

The use and validity of this certificate are subject to compliance with SER procedures.

AATN

(.‘(‘u:piiunf'u e : \\4\0“&. \jf) ..\:lt‘h'
TS : \J :
X RIS

Executive Director / Dr. Jone Smith

For more information concerning the validity of the certificate,
Please visit the site www.seregistrar.us or email to info@seregistrar.us

World Trade Center New Orleans, 360 Canal Street,

Suite 1240, New Orleans, LA 70130-1195 USA




CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

This is to certify that

Surgicon Pvt. Ltd
P. O. Box No. 244, Khadim Ali Road, Sialkot - 51310, Pakistan

Standard Efficient Registrar (P) Ltd. Certifies that
raw material of surgical instruments used in manufacturing
fulfill all the standard requirements specifies in
Instruments for Surgery - Scissors & Shears -
General Requirements & Test Methods

ISO 7741:1986

SCOPE

Surgical & Dental Instruments

Certificate No: 6489535/COC/PK
Issuance Date: 04 December 2025
Expiry Date: 03 December 2026

The use and validity of this certificate are subject to compliance with SER procedures.

-
~ i
\} twa \ ) mﬁﬁ?
).

Certification Director

For more information concerning the validity of the certificate,
Please visit the site www.seregistrar.us or email to info@seregistrar.us




IDENTIFICACION DEL

PRODUCTO

Nombre: Porta Bisturi

Marca: Surgicon®
Material: Acero Inoxidable Quirtrgico Certificado AISI 410 / 420 / 304

- E N I Fabiicado Por: Surgicon Pvt, Ltd. - Pakistan

Total Medical Care Color: Gris - Acero
|_Cédigo: J-15-063
Unidad de venta: idad

CARACTERISTICAS DEL
PRODUCTO

Modelo: Sélido

3 Orientacion: Recta
Medida: N°3 - 125mm
ACERO CERTIFICADO: El material de elaboracién de los instrumentales es acero quirlrgico certificado bajo el estandar AISI.

SATISFACCION ASEGURADA: El equipo esta elaborado bajo lo més altos estandares de calidad, contando con las certificaciones CE
(Conformidad Europea), ISO 9001:2015, ISO 13485:2016, AlSI (Acero Quirrgico), FDA (US Food and Drugs Administration).

2 ESTERILIZABLE: Instrumental 100% Esterilizable y Autoclavable.

GARANTIA: Garantia por fallas de fabrica por tres (3) afios, reemplazando el equipo. No incluye Consumibles.

INFORMACION CORPORATIVA

Importado Por: CONTACTO:

| ENT Total Medical Care Ltda Adolfo Grateron Cedefio

Rut: 76.989.528-0 , +56 712981305

i Direccién: Villota 554 - Ofic. 3 Curicé VII Region del Maule l +56 957026890

I info@entmedicalcare.com 5 agrateron@entmedicalcare.com

ent.totalmedicalcare@gmail.com




Injujujsjejn)

No. 3

No. 3L
Solid straight




<&~ suragicon

Serving Humanity Since 1908

SURGICON (PVT) LTD
INSTRUCCIONES MANUAL DE USUARIO
(Instrumentos Quirdrgicos Reutilizables)

Los instrumentos Surgicon® son de muy alta calidad, su manejo y uso adecuado se describen a
continuacién. Para evitar en la medida de lo posible los riesgos para los pacientes y usuarios, le
pedimos que siga atentamente las instrucciones. El uso, desinfeccion, limpieza y esterilizacion del
instrumental solo podra ser realizada por especialistas capacitados.

Advertencias

1. Los instrumentos quirtrgicos de acero inoxidable no se pueden insertar en solucién salina
fisiolégica (Soluciéon de NaCl), porque un contacto mas prolongado provoca corrosién, como
corrosién por picaduras, asi como corrosion por tension y stress del material.

2. La solucién limpiadora en la que se afiade peréxido de hidrégeno y/o soluciones y/o jabones para
limpieza alcalinos, puede provocar un cambio de color y dafios al instrumental quirdrgico; se
recomienda el uso de detergentes enzimaticos con ph neutro.

3. Es necesario evitar el uso de soluciones alcalinas y también aquellas con perdxido de hidrégeno,
asi como el uso de agua oxigenada al lavar los instrumentos quirirgicos con partes de carburo (por
ejemplo, los porta agujas).

4. No utilice materiales de limpieza abrasivos como lana de acero o detergentes abrasivos para la
limpieza de los instrumentos quirtrgicos. Si es posible, limpie siempre los instrumentos quirdrgicos
y los contenedores en las instalaciones de lavado y desinfeccién de instrumental quirdrgico
adecuadas, seglin la norma ISO 15883-1.

5. Las canulas o succiones largas v estrechas, los agujeros ciegos y las piezas complejas requieren
una atencion especial al limpiar.

6. Los parametros de esterilizacion se aplican Gnicamente a instrumentos quirtrgicos que estén
suficientemente limpios.

7. Los parametros de esterilizacién se aplican sélo a equipos bien ensamblados, mantenidos,
calibrados y equipos conformes para reprocesamiento de acuerdo con los estandares contenidos en
las normas 1S0-15883-1y 17665.

8. Los instrumentos quirtirgicos se suministran NO ESTERILES.

83 923214423231 Q) Knadim Ali RoadPO Bax No 244, Sialkot, Pokistan 5o http://wwwsurgiconcom. pk
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Serving Humanity Since 1908

O Q

9. Retire los instrumentos quirdrgicos de su embalaje antes del primer uso y retire las cubiertas que
protegen los extremos afilados. Estas fundas no estdn disefiadas para ser esterilizadas. Descarte
estas cubiertas segun la clasificacién del catalogo de residuos de la CE bajo el N° 18 01 07 - productos
quimicos que no contienen sustancias peligrosas.

Sies necesario devuelva el instrumento al fabricante para su embalaje y control en caso de deterioro.
Deseche el paquete de acuerdo con los simbolos de reciclaje.

10. Realizar limpieza, desinfeccion y esterilizacion segulin la normativa antes del primer uso abajo
descrita.

11. Limpie los instrumentos quirtrgicos esterilizados lo antes posible después de su uso.

Restricciones de Reutilizacién

1. La vida atil de los instrumentos quirtrgicos esta determinada por el desgaste y los dafios debido
a su uso.

2. Los ciclos repetidos de limpieza, desinfeccién y esterilizacion tienen un impacto minimo en los
instrumentos quirdrgicos.

Instrucciones de Limpieza Post — Uso del Instrumental

1. Limpie la sangre y los tejidos restantes de los instrumentos quirtrgicos durante la cirugia, antes
de que se les permita secarse en la superficie.

2. Enjuague los instrumentos quirtrgicos con la totalmente abiertos con agua esterilizada y/o
purificada antes de que las impurezas y/o restos de tejidos se sequen en su interior.

3. Los instrumentos quirtrgicos sucios deben separarse de los limpios para evitar la contaminacion
de los instrumentos quirtrgicos no utilizados, el personal y el entorno. Los instrumentos quirdrgicos
contaminados deben separarse de los desechos médicos.

4. Los instrumentos quirtrgicos deben cubrirse con el pafio humedecido en una solucién estéril o
agua purificada para evitar el secado de sangre o restos.

Almacenamiento y Transporte

1. Los instrumentos quirtrgicos sucios deben transportarse separados de los limpios para evitar su
contaminacion.

SERVING WORLD OF SURGICAL SINCE 1908

O 923214423231 §) Knodim All RoadPO Box No 244, Sialket, Pakistan S5 http:/ /wwiwsurgicon.com pk
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Preparacién del Instrumental para la Limpieza

1. Abra los instrumentos quirtirgicos con pestillos y bisagras dentados o roscados. Separe los
instrumentos quirtrgicos puntiagudos y afilados. Limpie el aceite de los cerrojos y/o articulaciones
con un pafo.

En los instrumentos quirlirgicos nuevos, una mayor cantidad de aceite en los cerrojos y/o
articulaciones podrian provocar la formacién de manchas en la superficie del instrumental
quirdrgico después de la esterilizacion.

2. Retire los instrumentos afilados, asi como las partes removibles de los instrumentos quirurgicos
previo a la limpieza manual, coléquelos en una bandeja separada.

3. Desarmar y/o aflojar todas las conexiones antes de procesar los instrumentos quirurgicos.

Limpieza y Desinfeccién - Manual

1. Coloque los instrumentos quirdrgicos en el agente de lavado con cuidado para evitar que se
muevan libremente o se superpongan durante el proceso de lavado, lo que podria dafiar su
superficie.

2. Retire los instrumentos quirtrgicos del agente desinfectante y enjuaguelos con agua después del
término del tiempo recomendado.

3. Lavar los instrumentos quirdirgicos manualmente. Retire la suciedad mas gruesa, e incluso los
residuos que puedan quedar en las piezas dentadas y acanaladas del instrumental mecanicamente
con un cepillo grande, utilice una solucién de limpieza y desinfeccién en un bafio ultrasénico, y
termine con un enjuague con agua del grifo.

4. La empresa SURGICON® no promueve ni recomienda el uso de un detergente especifico de
desinfeccion.

5. El agente de lavado y desinfectante deben usarse de acuerdo con las instrucciones del fabricante
de este Gltimo. Mantenga las instrucciones prescritas, la temperatura, la calidad del aguay el tiempo
de accién requerido.

6. Retire el agente de lavado con agua del grifo después de la expiraciéon del tiempo de accién
recomendado.

Limpieza y Desinfeccién — Automatizada
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1. Siempre se debe preferir el procedimiento validado de limpieza y desinfeccion
mecanico/automatizado por sobre la limpieza manual, por la mayor seguridad del proceso. Una
buena limpieza también es un requisito para una esterilizacion exitosa.

2. Recomendamos lavar los instrumentos quirdrgicos antes de la esterilizacién mediante el uso de
lavadoras automaticas con desinfeccion térmica.

3. Coloque los instrumentos quirdrgicos en el agente de lavado con cuidado para evitar que se
muevan libremente o se superpongan durante el proceso de lavado, lo que podria dafiar su
superficie.

18.4. La empresa SURGICON® no promueve ni recomienda el uso de un detergente especifico de
desinfeccion.

18.5. El agente de lavado y el desinfectante deben usarse de acuerdo con las instrucciones del
fabricante de este. Mantenga la concentracién, temperatura, calidad del agua y tiempo de accién al
utilizarla.

Desinfeccién Térmica

1. Desinfectar a una temperatura minima de 90 grados durante al menos 5 minutos en caso de
limpieza en lavadora.

El Secado

1. Si el ciclo de secado no esta incluido en la lavadora manual: se debera secar cada instrumento
quirdrgico adecuadamente, por separado.

Verificacién

1. Los instrumentos Surgicon® deben revisarse después del tratamiento y antes de esterilizarlos para
chequear lo siguiente :

- Limpieza correcta.

- Cualquier dafio, incluyendo corrosién, cambio de color, rayones excesivos y significativos,
desconchones, desgaste y grietas.

- Funcionamiento adecuado, incluido el filo de los instrumentos quirdrgicos cortantes, flexion de las
partes elasticas de los instrumentos quirtrgicos, movimiento de las articulaciones/articulacién,

SERVING WORLD OF SURGICAL SINCE 1908
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conexiones / pestillos roscados y otras piezas méviles, como manijas, puntas dentadas, pestillos y
conexiones.

- Nimeros de partes faltantes y raspados, incluyendo y desgaste.
- Debe desecharse el instrumental quirtrgico con los defectos antes mencionados.

2. Asegurese de que los instrumentos quirtirgicos tengan una superficie intacta y que estén
debidamente ajustados y funcionales. No utilice instrumentos quirtirgicos que estén gravemente
dafiados, que tengan tienen marcas ilegibles, muestren signos de corrosién o tienen cuchillas
desafiladas. Deben desecharse estos instrumentos quirlrgicos.

Mantenimiento

1. El mantenimiento y el curado generalmente se realizan antes de la funcién de prueba.
Mantenimiento y cuidado significa la aplicacién especifica del conservante sobre los instrumentos
quirdrgicos en las juntas, bisagras o roscas y superficies deslizantes, por ejemplo, en las grapas,
tijeras y punzones.

Después de una minuciosa limpieza y desinfeccién. Esto evita la friccién de un metal sobre
otro metal, y la consiguiente corrosién por friccion. Los instrumentos quirtrgicos deben mantenerse
en un estado movil.

Requisitos para el conservante de los instrumentos quirtrgicos:

- Debe ser a base de parafina/aceite blanco, cumpliendo con la farmacopea europea aplicable, o la
farmacopea estadounidense; Biocompatible, apta para la esterilizaciéon por calor / vapor. Los
instrumentos quirdrgicos no deben ser tratados con conservantes de silicona. Pueden complicar el
movimiento y reducir el efecto de la esterilizacion por vapor.

2. Un dispositivo quirdrgico desmantelado debe ensamblarse antes de la esterilizacion, a menos que
sea indicado de otra manera.

3. Sélo el fabricante tiene derecho a realizar intervenciones de servicio.

Embalaje

1. Colocar los instrumentos desinfectados, limpios, enjuagados y secos en su lugar en un colador o
contenedor. Ademds, utilice un embalaje de esterilizacion adecuado o un recipiente duro
reutilizable como un sistema de barreras estériles segiin norma 1SO 11607.

2. Es necesario prestar atencion a la proteccion de los instrumentos quirtirgicos y asegurarse de que

3
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los instrumentos quirirgicos puntiagudos o afilados no entren en contacto con otros objetos, cuya
superficie podria sufrir dafios.

3. Empaque los instrumentos quirtrgicos individuales, para los cuales el almacenamiento Surgicon®
no esta disponible, las bolsas de esterilizacién que cumplen con los requisitos de la norma I1SO 11607.

Esterilizacién
1. Deberan esterilizarse Ginicamente los instrumentos quirdrgicos que estén limpios y desinfectados.

2. Se recomienda utilizar para los instrumentos quirdrgicos la esterilizacién con calor himedo, en un
esterilizador de vapor a una temperatura de 134 C° y tiempo de esterilizacién de 7 minutos, con una
presion de 310 kPa.

3. Cuando se recomienda el uso de esterilizacién con aire caliente, como precaucién especial, este
debera realizarse en instalaciones/maquinarias con circulacion de aire forzado a una temperatura
de 160 C° durante 60 minutos, a la temperatura de 170 C° durante 30 minutos, o a la temperatura
de 180 C° durante 20 minutos.

Almacenamiento

1. Guarde los instrumentos quirtrgicos empaquetados en un ambiente limpio y seco sin condiciones
extremas de temperatura y humedad, lejos de la luz solar directa, animales, insectos, polvo, hongos
y productos quimicos.

Otra Informacién Importante

1. El proceso de lavado con desinfeccién térmica ha sido verificado por Surgicon®. En caso de utilizar
otros métodos de procedimiento de lavado distintos a los recomendados, Surgicon® no garantiza los
resultados. Al usar alguno otro método de lavado que el recomendado, la compafiia Surgicon®
recomienda que dicho proceso sea validado por el proveedor de dicha instalacién de lavado.

2. La empresa Surgicon® ha validado el método de esterilizacion con calor himedo a la temperatura
de 134 C° y el tiempo de esterilizacién de 7 min y presién de 310 kPa, en los peores escenarios e
incluso en condiciones extremas a la que fueron sometidos el instrumental.

3. La empresa Surgicon® ha validado el método de esterilizacién por calor seco, en los peores
escenarios e incluso en condiciones extremas a la que fueron sometidos el instrumental.

4. Las instrucciones de limpieza y esterilizacion estan dadas de acuerdo con las normas y estandares
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contenidos en las normativas 1SO 15883, ISO 17664, 1SO 17665-1. Las instrucciones enumeradas
anteriormente han sido confirmadas por el fabricante del instrumental quirtrgico como apropiado
para la preparacién de estos instrumentos quirtrgicos no esterilizados.

Es responsabilidad de la unidad usuaria para lograr el resultado deseado, la preparacion de un
proceso de lavado, desinfeccién y esterilizacién con el uso de los equipos, materiales y trabajadores
adecuados. Esto requiere la validacién y el monitoreo rutinario de los procedimientos a este fin.

Asimismo, toda desviacién de la unidad usuaria en el seguimiento de estas instrucciones y
recomendaciones podrian redundar en posibles consecuencias no deseadas.

Eliminacién del Instrumental Quirurgico

1. Un instrumento quirtirgico desechado se considera un residuo peligroso. El usuario es responsable
de la implementacién de las medidas para el manejo y eliminacion segura del producto.

2. Los instrumentos quirtrgicos dafiados se eliminan después de su descontaminacién, lavado y el
secado; como residuo potencialmente peligroso segtn la clasificacién del catélogo de residuos de la
CE del grupo N°18- Desechos médicos.

SERVING WORLD OF SURGICAL SINCE 1908
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FECHA DE ENVIO 09-01-2026 VIGENCIA 08-02-2026

Cotizacion enviada por INGENIERIA, SOPORTE Y CADENA DE SUMINISTRO SPA

Se adjunta cotizacion formal y ficha técnica. Despacho sin costo MONTO MINIMO DE FACTURACION $100.000 ENTREGA EN 3 DIAS, Stock disponible, Atte ENSUS CHILE SPA hillary.aponte@ensus.cl +56 9 32294832 VENCIMIENTO SUPERIOR A 12 MESES

Mascarillas de aislamiento o quiréfano para el personal sanitario 10 36527292 Cantidad Valor unitario Subtotal Ve § 1.489.700
Mascarilla quirirgica 3 plieques-50 unidades por cada caja. 40 $1.000 $40.000
IVA §283.043
Guantes quirtrgicos (D 36527292 Cantidad Valor unitario Subtotal
Guantes de nitrilo (caja de 100 unidades) Talla L. 40 $3.100 $ 124.000 Monto total
$1.772.743
Cincel o qubia quirdrgico 10 36527294 Cantidad Valor unitario Subtotal
Gubia podologica, 30 unidades. 30 $1.850 $55.500
Alicates quirtrgicos i 26527295 Cantidad Valor unitario Subtotal
Alicate Recto 14 cm, 30 unidades. 30 $9.600 $288.000
Bisturies de laboratorio [0 36527296 Cantidad Valor uniario Subtotz
Mango bisturi #3, 30 unidades. 30 $1.600 $48.000
Tormnos 1D 36527297 Cantidad Valor unitario Subtotal
Torno podolégico inalambrico, velocidad minima de 5000rpm, bateria con voltaje de 12V. 1 $194.000 $194.000
Cantidad Valor unitario Subtotal

Bandejas de examen !0 36527298
Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades. 30 $2.800 $84.000



Bandejas de examen iD: 36527298
Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades.

cintas adhesivas médicas y quirdrgicas para el uso general |0 26527299
Indicador de esterilizacion en rollo, 10 unidades.

Delantales o pecheras para el personal sanitario 10: 26527200
Pechera delantal plastica sin mangas desechable, 100 unidades por bolsa o rollo.

Sets de esterilizacion 100 26527301
Pupinel segun caracteristicas requeridas en solicitud adjunta.

Adjuntos de la cotizacion C-84726.pdf
MASCARILLA-3-PLIEGUES-CELESTE-USO-MEDICO CC.pdf
GUANTE-NITRILO-LIBRE-POLVO-AZUL-TRESOR.pdf
GUBIA PODOLOGICA .jpg
ALICATE RECTO FINO P PODOLOGIA 11CM_pdf
MANGO DE BISTURI N.pdf
TORNO PODOLOGICO DREMEL _jpg
BANDEJA ACANALADA 20X10X2CM..pdf
CONTROL AUTOCLAVE (ROLLO).pdf
PECHERA SIN MANGAS jpg
PUPINEL 20L.jpg

Cantidad

30

Cantidad
10

Cantidad
8

Cantidad
1

Valor unitario

$2.800

Valor unitario
w 5.800

Vvalor unitario

$5.900

Valor unitario

$ 551.000

Valor de despacho

Subtotal
$ 84.000

Subtotal

$ 58.000

Subtotal
$ 47.200

Subtotial
$551.000

Sin informacion



INGENIERIA, SOPORTE Y CADENA DE SUMINISTRO SPA
INGENIERIA, ASESORIAS, VENTAS, IMPORTACION Y

Fono: 232821286
HEALTH SUPPLIES Email: contacto@ensus.cl

EXPORTACION DE EQUIPOS, HERRAMIENTAS E INSUMOS
SAN CRESCENTE N° 334, LAS CONDES

FICHA TECNICA

ALICATE RECTO FINO P/PODOLOGIA 11CM.

ALICATE RECTO FINO
MATERIAL: ACERO INOXIDABLE
USO: PODOLOGICO

MARCA: HA WERKE

ORIGEN: ALEMANIA
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INGENIERIA, SOPORTE Y CADENA DE SUMINISTRO SPA
INGENIERIA, ASESORIAS, VENTAS, IMPORTACION Y

EXPORTACION DE EQUIPOS, HERRAMIENTAS E INSUMOS
SAN CRESCENTE N° 334, LAS CONDES
Fono: 232821286

HEALTH SUPPLIES Email contacto@ensus.cl

FICHA TECNICA

BANDEJA ACANALADA 20 X 10 X2 CM

Bandeja de acero inoxidable utilizada en procedimientos dentales como
recipiente del material de Instrumental dental

20x 10 cm




ENSUS CHILE SpA

INGENIERIA, ASESORIAS, VENTAS RILLT: 77.025.316:0
Enrique Foster Sur No. 405 Las Condes

Cotizaciéon

Fono: 232821286 contacto@ensus.cl

www.ensus.cl N® C-84726
Seiior (a) Ciudad Giro Fecha de vencimiento:
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE REQUINOA REQUINOA ACTIVIDADES DE LA ADMINISTRACION 08-02-26

PUBLICA EN GENERAL

Direccidn Regién R.UT Vendedor:
COMERCIO N° 21, ESQ. AV. LEONARDO DE OHIGGINS £9081300-9 HILLARY APONTE
MURIALDO
Comuna Condicion de pago Fecha de Documento Moneda de Ingreso
REQUINCA 30 DIAS 09-01-26 Chilean Peso

Transferencia electrénica de fondes

. Detalle uém_
1 14640-CO000GN MASCARILLA 3P C/CELESTE C50U. - CC 40 C50 $1.000 0% $ 40.000
2 14050-DS0JOTS GUANTE EX. NITRILO AZUL L/P T-L C100U. (ACGUNIT3) - 40 C100 $3.100 0% $ 124.000
TRESOR
3 Q2370-00000GN GUBIA P/PODOLOGIA 30 UN $1.850 0% $ 55.500
4 0-8575 ALICATE RECTO EXTRA FINO PODOLOGIA - MMED 30 UN $9.600 0% $ 288.000
5 Q2390-000008GN MANGO PORTA BISTURI N*® 3 - EX 30 UN $1.600 0% $48.000
6 SC-2432 TORNO PODOLOGICO MARATHON M-3 CHAMPION 1 UN $ 194.000 0% $ 194.000
7 Q2300-0014500GN BANDEJA ACANALADA 20X10X2CM. - EX 30 UN $2.800 0% $ 84.000
8 14700-00000GN CONTROL AUTOCLAVE (ROLLO) - DP 10 UN $5.800 0% $ 58.000
9 14030-00000GN PECHERA DES. LARGA S/IMANGAS 71X120CM. B100U. 8 Cc100 $5.900 0% $47.200
cC
10 14700-IE000PN PUPINEL 20L. - GN 1 UN $551.000 0% $ 551.000
Datos bancarios Subtotal $1.489.700
_ - Recargo/Dscto $0
gag:é\;edrznbiﬁzone y Cadena de Suministro SpA. eio $ 1.489.700
Cuenta Corriente Exento $0
00-151-04870-03 o
contacto@ensus.cl 19% IVA $283.043
Comentario
TOTAL $1.772.743
UN MILLONSETECIENTOS SETENTA Y DOS
MILSETECIENTOS CUARENTA Y TRES PESOS

Si requiere informacion adicional comunicarse a servicio atencion al cliente
Mail: sac@ensus.cl Horario 08:30 a 18:00 hrs de lunes a viernes
Enrigue Foster Sur N2 405.Las Condes. Santiago - www.ensus.cl contacto@ensus.cl fono +56 2 3282 1286
ENSUS CHILE HEALTH SUPPLIES



INGENIERIA, SOPORTE Y CADENA DE SUMINISTRO

SPA
INGENIERIA, ASESORIAS, VENTAS, IMPORTACION Y
EXPORTACION DE EQUIPOS, HERRAMIENTAS E INSUMOS
SAN CRESCENTE N° 334, LAS CONDES

HEALTH SUPPLIES Fono: 232821286

Email: contacto@ensus.cl

Control autoclave (Rollo)

Cinta indicadora de esterilizacién por vapor. Impregnada con indicador quimico en forma de
lineas diagonales, que cambia a café oscuro cuando se alcanzan temperaturas de de 121° o
134°C. Se adhiere en todo tipo de material de envoltura para esterilizacion (papel, tela,
plastico, etc.), soporta altas temperaturas, permite el monitoreo de exposicion visual, no
contiene latex ni plomo, color Beige. Presentacién: Unidad. Rollo de 12 mm x 50 mts.




Guantes

Re u tter GUANTE mfmmbe EXAMINACION

Desde 1915 AZUL CELESTE SIN POLVO.

Guante nltnio de exammacién azul celeste sin polvo

Nombrje: _
Marca:

| Tresor. I
| Material:

.Acn!onitrilo Butadleno, Pohmero Smtético

Color' Azui celeste
XS / S ! M / Lf XL
Caja x 100 unldades

ACIONES TECNICAS

Los guantes de nitrilo sintético son una excelente barrera de proteccion bioldgica y quimica. Dan una mayor proteccion
contra la abrasion y puncidn que el latex natural. Es un producto libre de litex, inodoro y ambidiestro. Las caracteristicas

Funcién: del producto lo categorizan como un guante premium cuyo uso se extiende al drea clinica/hospitalaria, farmacéutica,
. industrial y alimenticia.

e No | Estérb | No
Polvor =~~~ [ N . — s —
- Componente del polvo: j No aphca
. Vigencia: 5 afios a partir de la fecha de fabrtcaclén indicada en el empaque.

Almacenamiento: Lugar fresco y seco a temperatura entre 10° y30°C.

Uso: Producto descartab!e para un solo uso. No reutllizar '

Anatémico: Reslstente.

Miaotextarado-w &
No:| | Elasticidad: si: [ x|

Hipoalergénico:

Suave:

- Guante anatémico, que disminuye la fatigabilidad en sus manos.

- Textura suave para un calce cémodo.

- Guantes microtexturado en dedos, palmas y pufios.

- Guante con una elasticidad, flexibilidad y mejor efectoc memaria que los estdndares conocidos.

- Producto sintético que disminuye al minimo alergias y/o problemas cutaneos,

- Segun “guante médico manual de orientacion 2008 se recomienda que el guante sin polvo tenga menos de 2mg x guante” Tresor trabaja con menos
de 1mg x guante de polvo, transformandose en un producto con una bioseguridad aumentada. Referencia Warning FDA, enero 2017.

' Cont. Humedad. ' Bajoos%xumdad . Elongacién al quiebre (%): | Min. 750%

i ~ Largo (mm}): I ~ Min. 240 mm. | Resistenciaalatraccién: | Min. 14 (MPa). o
Grosor minimo (mm): ‘ ‘ | No aphca {

Menos de 1 mg x dm*.

Peso.

|
. M= o
XS § 5 3gr+/-0,2
s i 8em+/-10 24cm ; 0,11 mm 3gr +/-02 ,
: S = :‘ — - Contdclenos:
M % 9.5 cm +/-10 24cm | 0,10 mm | 3229r+/-02 !
L . 1 -10 | 014mm _ 35qr+/-02 mercadopublico@reutter.d
0 N S ... S — e Tel: (2) 24 89 7000
| XL 12em+/-10 24 cm _; 0 lzmrn 44 gr+/-0,2

importado por
REUTTER S.A.
wwvi.reutter.d

AV. El Salto 4447, Huechuraba
Santiago de Chile,

Ficha Técnica propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su reproduccin total o parcial, sin consentimiento de la empresa.




Reutter ;EEUANTE NITRILO DE E).(.AMINACI()N

Desde 1915 AZUL CELESTE S‘N POLVO.

Este producto cumple con las siguientes normas y/o certificaciones:

- Certificado Libre Latex.

- 1SO certificate 13485-2012.

- EC certificate 93/42/EEC.

- Gmp: certificado de buenas practicas de manufactura.

Guantes

INFORMACION CORPORATIVA

CODIGO INTERNO e A - .__CODIGOICQNVENidMAR.C_Q_.
_ : ENLINEA' o EN LINEA
s 0 mewm = | 1369663
M ACGUNIT2 _ ! 1369664
Lot AGuNm I - T
. 7 ” ACGUNIT4 = : : ”

HIGIENE ¥ PAOTECC)

Ficha Técnica propiedad de Empresas Reutter. Prohibida su reproduccién total o parcial, sin consentimiento de la empresa.

Contacienos:

mercadopublico@reutter.c|
Tel: (2) 24 89 7000

Importado por
REUTTER S.A.
www.reutter.d

AV. El Salto 4447 Huechuraba
Santiogo de Chile.




MANGO DE BISTURI N° 3

El mango de bisturi es aquel instrumento
donde colocamos la hoja del bisturi
para realizar las incisiones en cualquier
tipo de cirugia de forma segura.

El mango o cuerpo del bisturi se ufiliza
para sujetar correctamente el bisturi, y
asi poder realizar el corte o incision
correspondiente.

Como precaucién, no usar materiales
corrosivos, para alcanzar la mdaxima resistencia a la
corrosion, la superficie del acero se debe mantener
limpia.

Caracteristicas

e Acero inoxidable.
e Auto-clavable
e Presentacion

e Por unidad



MASCARILLA TRES PLIEGUES CleanCarrier.
USO MEDICO - CELESTE

* IDENTIFICACION DEL PRODUCTO

Mascarilla 3 pliegues , con elasticos, uso médico
CLEANCARRIER

China
Material: Polipropileno

Celeste

Unica

Presentacion: Caja x 50 unidades

- ESPECIFICACIONES TECNICAS

Elemento de proteccion personal que cubre boca y nariz. Filtra los principales gérmenes del ambiente.
Funcion: Ayuda a evitar contagios de virus y bacterias. Es (til en cuidado de enfermos, procedimientos clinicos y hospitalarios.
Ademas, protege de salpicaduras de fluidos de alto riesgo. Se cataloga como un elemento de proteccién personal.

Libre de latex: Si m No

Tamario; 95cmx17,5cm

Vigencia: 5 afos a partir de la fecha de fabricacién indicada en el empaque

Almacenamiento: En lugar fresco y seco. Temperatura 5 a 30°C

Producto descartable para un solo uso. No reutilizar

- CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

mst. No:O No aplica: () si: @ No:(O) Noaplica:O Si:. No: () No apIica:O
Si:. No:O Noaplica:O Si:. NO:O Noaplica:o SI’:O No:. Noaplica:O

- Tela no tejida de tres capas , dos capas de SPP mas una cara intermedia de Meltbown, su estructura protege las vias respiratorias. La mascarilla posee un
adaptador nasal ligero y moldeable situado en el borde superior de forma longitudinal. Tiene dos loop de elasticos a ambos lados para sujetarlo
retroauricular (detrés de la oreja). Modelo muy confortable.

- Uso medico Tipo Il

- Filtro bacteriolégico al 989%.

-_Capas de polipropileno 24 grs + Filtro 26 grs + PP de 26 grs

= PROPIEDADES FISICAS
Codigo Ancho (cm) Largo {cm) Espesor (mm) Peso (gr) Diametro
Mg o950 L skl 004001 2+02xunidad  Noaplica.

* CERTIFICACIONES

Este producto cuenta con las siguientes certificaciones:

INFORMACION CORPORATIVA

-1S0 13485 -2012.
- Latex Free Certificate.

PRESENTACIONES  EMPAQUE B

- EC certificate production quality assurance system 93/42/EEC. (aja x 50 unidades

CARTON
20 CAJAS

tHExpress




FECHA DE ENVIO 11-01-2026 VIGENCIA 10-02-2026

Cotizacion enviada por VIC MEDICAL SPA

Se adjunta cotizacion e imagen referencial de los productos ofertados. La entrega ser realizada dentro de los 3 dias habiles posteriores a la aceptacion de la orden de compra. Despacho sin €0st0.

: H H HY itart iD: 365272 Canti V nHan Subtota ;
Mascarillas de aislamiento o quiréfano para el personal sanitario 0 36527252 antidad alor unitario ubtotal Vilor et $1.302,000
Mascarilla quirrgica 3 pliegues-50 unidades por cada caja. 40 $2.200 $88.000
IVA $247.380
Guantes quinirgicos |0 36527293 Camtidad Valor unitario Suprotal
Guantes de nitrilo (caja de 100 unidades) Talla L. 40 $4.200 $168.000 Monto total
$1.549.380
Cincel o gubia quirirgico ID- 26527254 Cantidad valor unitario Sutrotal
Gubia podoldgica, 30 unidades. 30 $1.500 $45.000
Alicates quirdrgicos [D: 36527295 Cantidad Valor unitario Subtotal
Alicate Recto 14 cm, 30 unidades. 30 $6.800 $204.000
Bisturies de laboratorio 1D: 3652729 Cantidad Subtotal
Mango bisturi #3, 30 unidades. 30 $1.500 $ 45.000
Tornos I 36527297 Cantidad Valor unitario Subtotal
Torno podolégico inalambrico, velocidad minima de 5000rpm, bateria con voliaje de 12V 1 $145.000 $ 145.000
Bandejas de examen [0 26527298 Cantidad Valor unitario Subrotal

Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades. 30 $2.000 $60.000



Bandejas de examen (0: 26527292
Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades.

Cintas adhesivas médicas y quirdrgicas para el uso general ID: 36527299
Indicador de esterilizacion en roflo, 10 unidades.

Delantales o pecheras para el personal sanitario 10 36527300

Pechera delantal plastica sin mangas desechable, 100 unidades por bolsa o rollo.

Sets de esterilizacion 1D 36527207
Pupinel segn caracteristicas requeridas en solicitud adjunta.

Adjuntos de la cotizacion 3656-6-COT26.pdf

-

Cantidad
30

Cantidad
10

Cantidad
1

_ Cerrar

Valor unitario

$2.000

Valor unitario

$4.000

Valor unitario

$6.500

Valor unitario
$ 455.000

Valor de despacho

Subtotal
$ 60.000

Subtotal
$ 40.000

Subtota

$52.000

Subtotal
$ 455.000

Sin informacion



COTIZACION N° 3656-6-COT26

Fecha:

Cotizante:

Rut:

Teléfono:

Correo Electrénico:

12-01-26

VIC MEDICAL

77.592.597-3
56999194789
vicmedicalchile@gmail.com

Rut:

ID. Cotizacién:
Direccion:
Comuna:

Institucién Demandante:

I MUNICIPALIDAD DE REQUINOA
69.081.300-9

N° 3656-6-COT26

Calle Comercio N°121

Requinoa

S 2.200( $ 88.000

Guantes nitrilo (cajas 100 un) tallaL $ 4.200( S 168.000

Gubia Podolégica, acero inoxidable $ 1.500 | $ 45.000

Alicate recto, acero inoxidable, 14 cm $ 6.800 | $ 204.000

Mango Bisturi N°3 S 1.500 | $ 45.000

1 Torno podologico inaldmbrico, 12 v, dremel $ 145.000 | $ 145.000

30 Bandeja Acanalada 210x130x10 mm S 2.000 | $ 60.000
10 Indicador de esterilizador en rollo $ 4.000 | $ 40.000
8 Pecheradelantal plstica sin mangas desechable 100 un S 6.500 | $ 52.000

1 Pupinel 20 litros para esterilizar S 455.000 | $ 455.000

NETO $ 1.302.000

IVA S 247.380

TOTAL $ 1.549.380

ENTREGA, 3 DIAS HABILES POSTERIOR A ACEPTACION O/C
DESPACHO SIN COSTO

DATOS BANCARIOS
VICMEDICALSPA / 77.592.597-3 / BANCODECHILE / CTA CTE.00-225-66315-05
Correo: vicmedicalchile @gmail.com




Producto .. o Imagen refe

Mascarilla quirurgica 3 pliegues - 50 un

Guantes nitrilo (cajas 100 un) talla L

Gubia Podolégica
Acero inoxidable

Alicate recto
Acero inoxidable
14 cm




Mango bisturi
Acero inoxidable
N°3

Torno podologico inalambrico, 12 v,
dremel

Bandeja Acanalada
Acero inoxidable
21x13cm

Indicador de esterilizador en rollo




Pechera delantal plastica sin mangas
desechable 100 un

Pupinel 20 litros para esterilizar

e Medidas: fondo: 33.5 cm alto:40.4cm
largo:50.9 cm

e Para la esterilizaciéon del instrumental
podologico

e Sistema calor en seco.

e Material de acero inoxidable

e Para esterilizar puede usar papel kraft
de papel grado medico.

e Garantia de 6 meses




FECHA DE ENVIO 09-01-2026 VIGENCIA 09-02-2026

Cntizacion enviada por SPRG SPA

DESPACHO SOBRE $ $70.000 ENTREGA EN 2 DIAS HABILES, FLETE INCLUIDO “Favor considerar la unidad de embalaje para cada una de las lineas ofertadas, la que deberd ser ajustada al momento de realizar la Orden de Compra” FAVOR VER FICHA TECNICA
ADJUNTA.

i islami irG itario [0 265277292 Cartidad Valor unitaric Subtota
Mascarillas de .w_m_ma_ss o quirdfano para el personal sanitario (- 36527232 Subtotal valot neto $138.380
Mascarilla quirdrgica 3 pliegues-50 unidades por cada caja. 40 §972 $38.880
IVA $26.292
Guantes quirlrgicos 10 26527292 Cantidad Valor unitario Subtotal
Guantes de nitrilo (caja de 100 unidades) Talla L. 40 §2.484 $99.360 Monto total
$164.672
Cincel o gubia quirdrgico 10 26527294 Cantidad Valor unitario Subtotal
Gubia podologica, 30 unidades. 30 §1 $30
Alicates quirdrgicos 10 26527295 Cantidad Valor unitaric Subtotal
Alicate Recto 14 cm, 30 unidades. 30 $1 $30
Bisturies de laboratorio |- 36527294 Cantidad Yalor unitario Subtotal
Mango bisturi #3, 30 unidades. 30 $1 $30
Tornos 1D 36527247 Cantidad Valor unitario Subtotal
Tomo podoldgico inalambrico, velocidad minima de 5000rpm, bateria con voltaje de 12V. 1 $1 $1
Bandejas de examen (D: 36527298 Cantidad Valor unitario Subtotal

Bandeja Acero Acanalada (210x130x1mm), 30 unidades. 30 $1 $30



Bandejas de examen D' 26527298
Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades.

Cintas adhesivas médicas y quirtrgicas para el uso general iD: 36527299
Indicador de esterilizacion en rollo, 10 unidades.

Delantales o pecheras para el personal sanitario D 265272300
Pechera delantal plastica sin mangas desechable, 100 unidades por bolsa o rollo.

Sets de esterilizacion 1D 36527301
Pupinel seglin caracteristicas requeridas en solicitud adjunta.

Adjuntos de la cotizacion PRCIRMASQ06 CDA 247179_Autorizacion ISP_31072020.pdf
PRCIRMAS(006 FT Mascarilla desechable con elasticos 25.03.21.pdf
PRCIRMASD06 HH 15S013485_31.05.2025.pdf
PRENFGUA102 FT ENFGUA102 pdf
IDENTIFICACION DEL OFERENTE SPRG.pdf
COT-3656-6-COT26.xIsx
COT-3656-6-COT26.pdf

Cantidad
30

Cantidad
10

Cantidad
8

Cantidad
d

Valor unitario

$1

Valor unitario

$1

Valor unitario

$1

Valor unitario

$1

Valor de despacho

Subtotal
m 30

Subtotal
$10

Subtotal

$8

Subtotal

$1

Sin informacion



1.- Antecedentes Basicos del Organismo Demandante

2.- Datos del Contacto para esta Adquisicion

Razén social:

Unidad de Compra:

| MUNICIPALIDAD DE REQUINOA
DIRECCION DE ADM. Y FINANZAS

Nombre de Responsable de Contrato:

Teléfono de Responsable del Contrato:

R.U.T.: 69.081.300-9 E-mail de responsable de Contrato:
Direccion: COMERCIO 121, MUNICIPALIDAD
Comuna: REQUINOA
Hesion: REGION DEL LIBERTADOR GENERAL BERNARDO
i OHIGGINS

4. Etapas y plazos
Fecha de Publicacién: 09-01-2026 8:30:41

3.- Antecedentes Administrativos

3656-6-COT26

ADQUISICION DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y/O

INSUMOS PARA REALIZAR ATENCIONES PODOLOGICAs | echa de Clerre: e
DESPACHO SOBRE S $70.000 ENTREGA EN 2 DIAS HABILES, FLETE INCLUIDO “Favor considerar la unidad de embalaje para cada una de las lineas

ofertadas. la aue debera ser aiustada al momento de realizar la Orden de Comora” FAVOR VER FICHA TECNICA ADJUNTA.

Numero de COT:

Nombre:

Descripcion:

DESC COMPRADOR SKU DESCRIPCION U. MEDIDA CANTIDAD PRECIO NETO. TOTAL NETO

MASCARILLA DESECHABLE 3 PLIEGUES

MASCARILLA QUIRURGICA 3 PLIEGUES-50 CON ELASTICO:MARCA: HOSPITAL &
IRMAS006
1 UNIDADES POR CADA CAJA. FRE HOMECARE :FORMATO DE VENTA: CAJA 0 9 $972,00 $38.880,00
X 50 UNIDADES COMMODITY
GUANTES DE NITRILO (CAJA DE 100 PRENFGUAIO GUANTE DES NITRILO AZUL HOFSAMED T-

A
UNIDADES) TALLA L. 2 L (CJAX100) 0 S2A84,00 $39.360,00

TOTAL NETO $138.240
IVA $26.266
TOTAL $164.506



1.- Antecedentes Basicos del Organismo Demandante

2.- Datos del Contacto para esta Adquisicién

Razdn social:
Unidad de Compra:
R.U.T.:

Direccién:
Comuna:

Region:

3.- Antecedentes Administrativos

| MUNICIPALIDAD DE REQUINOA Nombre de Responsable de Contrato:

DIRECCION DE ADM. Y FINANZAS Teléfono de Responsable del Contrato:
69.081.300-9 E-mail de responsable de Contrato:
COMERCIO 121, MUNICIPALIDAD

REQUINOA

REGION DEL LIBERTADOR GENERAL BERNARDO OHIGGINS

4. Etapas y plazos

Numero de COT:

Nombre:

Descripcion:

MASCARILLA QUIRURGICA 3 PLIEGUES-50

UNIDADES POR CADA CAJA.

GUANTES DE NITRILO (CAJA DE 100

UNIDADES) TALLA L.

DESC COMPRADOR

3656-6-COT26

ADQUISICION DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y/O
INSUMOS PARA REALIZAR ATENCIONES PODOLOGICAS

Fecha de Publicacion: 09-01-2026 8:30:41

Fecha de Cierre: 12-01-2026 8:15:00

DESPACHO SOBRE S 570.000 ENTREGA EN 2 DIAS HABILES, FLETE INCLUIDO “Favor considerar la unidad de embalaje para cada una de las lineas

SKU DESCRIPCION - U. MEDIDA CANTIDAD
MASCARILLA DESECHABLE 3 PLIEGUES
CON ELASTICO;MARCA: HOSPITAL &

PRECIO NETO

ofertadas. la aue debera ser aiustada al momento de realizar |a Orden de Compra” FAVOR VER FICHA TECNICA ADJUNTA.

TOTAL NETO

cAl 72 }
RRCIRMASOOR HOMECARE ;FORMATO DE VENTA: CAJA X - 40 9700 538.850.00
50 UNIDADES COMMODITY
GUANTE DES NITRILO AZUL HOFSAMED T-
PRENFGUA102 CAJA 40 2.484,00 99.360,
L (CJAX100) $2.48 $99.360,00
TOTAL NETO $138.240
IVA $26.266

TOTAL $164.506



SPRG SPA
INSUMOS MEDICOS

IDENTIFICACION DEL OFERENTE

DATOS TRIBUTARIOS:

RAZON SOCIAL: SPRG SPA

RUT: 77.997.344-]

DIRECCION: Dr M Barros Borgono 71 Of 206 2p-, Providencia
CIUDAD: Santiago

TELEFONO: +56989026428

EMAIL: ventas@sprg.cl

GIRO: Venta de insumos medicos, productos farmaceuticos, articulos oficina

DATOS BANCARIOS:

NOMBRE: SPRGC SPA

RUT: 77.997.344-1

BANCO: Banco de Chile

TIPO DE CUENTA: Cuenta Corriente

N° DE CUENTA: 00-319-12185-02

EMAIL: cobranza@sprg.cl, finanzas@sprg.cl

B R LA
Pablo Rebolledo Amenabar
REPRESENTANTE LEGAL

+56989026428 ventas@sprg.cl Dr M Barros Borgono 71 Of 206
+56971840000 www.sprg.cl 2p-, Providencia




Instituto de

Salud Pblica
o Minkiterlo de Sokud

Cobierns de Chille

N° Ref: CD1429158/20

Importador:
RUT Importador:
Direccion/Comuna:

Regidn de Ingreso:

Agente Aduana/Cddigo:

CERTIFICADO DE DESTINACION ADUANERA

DROGUERIA HOFMANN S.A.C.
92288000-K

LOS GOBELINOS, RENCA

V REGION

MUNOZ MUNOZ ANA DE LOURDES/F52

N° de Documento de Transporte: SHAO0593687

Pais Embarque:
Bodega destino:

Direccion/Comuna:

CHINA
BODEGA ISSA PICHARA —IP
ISSA PICHARA 830, RENCA

N° CDA 247179/20
Santiago, 31 de julio de 2020

El Instituto de Salud Piblica de Chile en cumplimiento a lo dispuesto en la ley 18.164/82 del Ministerio de Hacienda, el Cédigo Sanitario y sus
Reglamentos, Decreto Supremo 825/98; ha recibido la solicitud N° CD1429158, el 31 del julio de 2020, para que se otorgue el Certificado de
Destinacion Aduanera a la mercancia detallada en el anexo foliado adjunto, que forma parte del presente documento, ingresada por la Aduana
VALPARAISO, para ser presentado ante el Servicio Nacional de Aduanas.

De acuerdo a lo declarado por DROGUERIA HOFMANN S.A.C. se certifica que las referidas mercancias serdn trasladadas a la bodega de destino

sefialada precedentemente.

Por delegacion del Director del Instituto de Salud Publica de Chile.

RESPONSABLE FIRMA
CARGO RESPONSABLE
DEPARTAMENTO AGENCIA NACIONAL DE MEDICAMENTOS
INSTITUTO DE SALUD PUBLICA DE CHILE



N° Ref: CD1429158/20

Proveedor

CERTIFICADO DE DESTINACION ADUANERA

"ANEXO DE PROVEEDOR Y PRODUCTOS"

Pais Factura/Aiio

HOSPITAL & HOMECARE IMP & EXP.

CO., LTD NANIJING

CHINA SUMD206169/2020

Seccion V. Dispositivos Médicos Sin Registro Sanitario

1 - BIST C/MANGO #11

Nombre DM ISP:

Nombre Productor:

Pais Productor:
Pais Procedente:
Cantidad:
Unidad:

Lote(s):

90.18 - INSTRUMENTOS Y APARATOS DE
MEDICINA, CIRUGIA, ODONTOLOGIA O
VETERINARIA, INCLUIDOS LOS APARATOS
ELECTROMEDICOS

HOSPITAL & HOMECARE IMP. & EXPCO..LTD
NANJING

CHINA
CHINA
406900
UNIDADES
MD20592901

2 - MASCARILLA DES 3 PLIEGUES C/ELASTICO (CAJA X 50)

Nombre DM ISP:

Nombre Productor:

Pais Productor:
Pais Procedente:
Cantidad:
Unidad:

Lote(s):

MASCARILLAS

HOSPITAL & HOMECARE IMP. & EXPCO.,LTD
NANIJING

CHINA
CHINA
10000
UNIDADES
20201350

3 - EJERCITADOR PULMONAR H&H

Nombre DM ISP:

Nombre Productor:

Pais Productor:
Pais Procedente:
Cantidad:
Unidad:

Lote(s):

94,02 - MOBILIARIO PARA MEDICINA, CIRUGIA,
ODONTOLOGIA O VETERINARIA (POR EJEMPLO:
MESAS DE OPERACIONES)

HOSPITAL & HOMECARE IMP. & EXPCO..LTD
NANJING

CHINA
CHINA
19000
UNIDADES
20201350

N° CDA 247179/20
Santiago, 31 de julio de 2020



Mascarllla Quirdrgica

de 3 pliegues con elasticos

Rev. 25.03.21

Marca
&:‘ ........ ., e - Fabricante:
i eTaiaTsacaaieisssesmiansuic k “Nanil
w e Procedencia:
‘:: - 3 Presentacion: Cajax 50 un ( 5 bolsas de 10 un)
" 3 Embalaje: Caja x 2000 un (40 cajas de 50 un)

Certificaciones: 1SO 13485, CLV, Libre Latex

CARACTERIST!CA

@ Descripcion:

@ Uso:

@ Componentes:

@ Especificaciones:

@ Ventajas de uso:

@ Precauciones:

@ Codigo:

Elemento de proteccion personal que cubre nariz, boca y mandibula.

A nivel hospitalario, centros de salud, centros dentales.
Material de fabricacion: tela no tejida. Capa interior aglomerado + capa no tejida.

+ Mascarilla quirdrgica de 3 capas con pliegues.

+ Fabricacion bajo normativa: EN 14683: 2019

+ BFEz98%

+ Con clip plastico para ajustar puente nasal

+ Dimensiones de mascarilla: 17.5 x 9.5 cm

« Color: celeste

» Longitud de elasticos sujetadores= 19 cm

» Resistencia a intercambio de ventilacion = 29-33Pa/ cny?
+ Total colonias de bacterias=< 1 UFC/gr

+ Filtra particulas.
» Suave, Respirable, amarras resistentes

« Desechable. No re-esterilizar,
« Se recomienda cambiar una vez que esté hUmeda o sucia
« Conservar en lugar fresco y seco a temperatura ambiente.

MASCARILLA DES 3 PLIEGUES C/ELASTICO: _ PRCIRMAS006
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ZERTIFIKAT & CERTIFICATE o

(( pAxis

Akkreditierungsstelle
D-ZM-11321-01-00

Product Service

Certificate

No. Q5 064660 0037 Rev. 02

Holder of Certificate: Hospital & Homecare IMP. & EXP.

Co., Ltd. Nanjing

Room 608-611

No. 5 Zhongtai International Plaza
No.311Middle of Jiangdong Road

Central Business District

210019 Nanjing

PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

Certification Mark:

ISC 13485

tuvsud.com/ps-cert

Scope of Certificate: Design and Development,
Production and Distribution
of Medical Devices
(For detail information see page 2~3)

The Certification Body of TUV SUD Product Service GmbH certifies that the company mentioned
above has established and is maintaining a quality management system, which meets the
requirements of the listed standard(s). All applicable requirements of the testing and certification
regulation of TUV SUD Group have to be complied with. For details and certificate validity see:
www.tuvsud.com/ps-cert?q=cert:Q5 064660 0037 Rev. 02

Report No.: SH2228701
Valid from: 2022-10-04
Valid until: 2025-05-31
C’@‘L\/
Date, 2022-10-04 Christoph Dicks

Head of Certification/Notified Body

wp 1 ®
Page 1 of 3 TOV

TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body - Ridlerstralie 65 » 80339 Munich * Germany
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ZERTIFIKAT & CERTIFICATE ¢

Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-ZM-11321-01-00

((Datas

Product Service

Certificate
No. Q5 064660 0037 Rev. 02
Applied Standard(s): ENISO 134852016
Medical devices - Quality management systems -
Requirements for regulatory purposes
(1SO 13485:2016)
DIN EN ISO 13485:2016
Facility(ies): Hospital & Homecare IMP. & EXP. Co., Ltd. Nanjing

Room 608-611, No. 5 Zhongtai International Plaza, No.311Middle
of Jiangdong Road, Central Business District, 210019 Nanjing,
PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

See Scope of Certificate

For the product(s)/product category (ies):

Design and Development, Production and Distribution of

Infant Incubator, Infant Radiant Warmer,

Sterile Non-Absorbable Surgical Sutures with/without Needles,

Sterile Blood Bag, Natural Latex Rubber Condom, Sterile All Silicone Foley Catheter,
Sterile Tracheostomy Tubes, Sterile Urethral Catheter (Latex)

Production and Distribution of

Sterile Tracheal Tubes, Sterile Suction Catheters, Sterile Feeding Tubes,

Sterile Rectal Tubes, Nasal Oxygen Cannula, Sterile Oropharyngeal Airways,
Sterile Nelaton Catheters, Sterile Suction Connecting Tube with and without
Yankauer, Sterile Male External Catheter, Sterile Nasal Specula,

Sterile Reinforced Endotracheal Tube, Sterile Extension Set of Infusion Set,
Sterile Stomach Tube (PVC or All Silicone), Gauze Sponges (Rolls),

Sterile Lap Sponges and X-ray Detectable Gauze Sponges,

Cotton Swab (Cotton Tipped Applicators), Tongue Depressor,

Absorbent Cotton Roll/Ball/Pads, Abdominal Pads, Medical Tape (Surgical Tape),
Oxygen Mask, Non-Rebreath Mask, Aerosol Mask (Nebulizer Mask),

Sterile Laryngeal Mask Device, Sterile Intubating Stylet,

Disposable Medical Face Mask, Disposable Medical Surgical Face Mask, Surgical Gown,
Isolation Gown/Coverall, Non-woven Cap, Non-woven Shoe Cover,

Sterile Surgical Gloves (Latex), Examination Gloves (Latex),

Vinyl Examination Gloves, Nitrile Rubber Examination Gloves,

Urine Drainage Bag, Sterile Disposable Syringes with Needle,

Page 2 of 3
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body * Ridlerstralie 65 + 80339 Munich « Germany

TOV®
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ZERTIFIKAT e CERTIFICATE &

(( " Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-ZM-11321-01-00

Certificate

No. Q5 064660 0037 Rev. 02

Praduct Service

Sterile Disposable Syringes without Needle, Sterile Disposable Surgical Blades,
Ostomy Bags and Accessories, Sterile Umbilical Cord Clamp, Sterile Vaginal Speculum,
Sterile Heparin Caps for Single Use, Sterile Three-Way Stopcocks for Single Use,
Sterile Disposable Infusion Sets, Sterile Disposable Scalp Vein Sets,

Sterile Disposable Hypodermic Needles, Sterile |.V. Catheters,

Sterile Disposable Insulin Syringes, Sterile Disposable Irrigation Syringes,

Sterile Infusion Set with Burette, Sterile Disposable Skin Stapler,

Sterile Blood Lancets for Single Use, Sterile Disposable Blood Transfusion Sets,
Sterile Blood Collection Needle, Tourniquet, Lancing Device, Aneroid Sphygmomanometer,
Digital Blood Pressure Monitors, Electrocardiograph, First-Aid-Kit (Box),

Sterile Acupuncture Needle, Sterile I.V. Flow Regulator for Single Use,

Sterile Endobronchial Tube, Multi-vent Masks, Sterile Endobronchial Blocker Tubes,
Sterile Wound Drainage System with and without Trocar,

Sterile Nasopharyngeal Airways, Sterile Pre-filled Syringes,

Mercury Free Clinical Thermometer, Surgical Drapes, Non-woven Bedsheets,
Non-woven Pillowcases, Eye Pad, Sterile Wound Plaster/Strips,

Sterile Wound Adhesive Dressings, Infra-red Forehead Thermometers,

Medical Electrical Saw Drill, Stethoscope, Zinc Oxide Adhesive Plaster
Distribution of

Ear/Ulcer Syringe, Disposable Under Pads, Adult Diaper, Alcohol Pads,

Hot & Cold Pack, Urine Cup, Medicine Cup, Surgical Brush, Sample Container,
Identification Bracelet, Ophthalmoscope, Otoscope, Examination Light, Microscope,

Wheel Chair, Walking Aids, Hospital Beds

o 7@
Page 3 of 3 TV

TUV SUD Product Service GmbH - Certification Body * RidlerstraRe 65 « 80339 Munich « Germany



FICHA TECNICA

&€& Hofsamed

GUANTES DE NITRILO PRENFGUA102

CODIGO DH

Descripcién Contenido

Guantes para uso en distintos procedimientos, manejo de fluidos * 01 caja 100 unidades
corporales, pacientes de alto riesgo biolégico o manejo de productos
quimicos y/o oncolégicos

TallaL

o N
Caracteristicas Técnicas

* Guantes de nitrilo color celeste

* .Fabricados en Nitrilo, (copolimero de acrilonitrilo-butadieno)

* Libre de latex

* Ambidiestros

* Libre de polvo

* No estéril

* Desechable

* Brindan total libertad de movimientos, comparable con la mano desnuda.
* Proteccion contra la contaminacién, abrasidn, y accidentes con material cortopunzante.
* Son ambidiestros

* Poseen las mufiecas con borde enrollado.

* Se presentan en cajas de 100 unidades con sistema

* para practica extraccion, disponible en talla S-M-L.




FICHA TECNICA

€& Hofsamed.

GUANTES DE NITRIL O

PRENFGUA102

CcODIGO DH

Marca: HOFSAMED

Procedencia: CHINA

Fabricacion: INTCO INDUSTRIES
Co. Ltd.

Embalaje:
Esterilizacion:

Certificaciones:

Condiciones de almacenamiento y empaque:

Proteger de humedad
Proteger del Sol
Producto de un solo uso

Manipular con precaucién

No usar si el empaque esta
deteriorado

SRR

Mantener fresco y seco

0o

& &

I
E

CAJA X 10 UNIDADES
NO

ISO 13485, CLV, IBRE
DE LATEX

Lote

Referencia

Cddigo de barras

Fecha de expiracion



“a

FECHA DE ENVID 09-01-2026

Cotizacion enviada por DISTRIBUIDORA DE ARTICULOS MEDICOS PEREZ SPA

item con valor $1 no lo comercializamos, entrega 03 dias habiles luego de recibida la Orden de Compra, se adjunta ficha tecnica, flete incluido, telefono 226731206/ 226717467 mail licitaciones@distribuidoraperez.cl

Mascarillas de aislamiento o quiréfano para el personal sanitario 10 25527292
Mascarilla quirirgica 3 pliegues-50 unidades por cada caja.

Guantes quirirgicos |D: 35527293
Guantes de nitrilo (caja de 100 unidades) Talla L.

Cincel o gubia quirdrgico 10 36527294
Gubia podologica, 30 unidades.

Alicates quirdrgicos D 36527295
Alicate Recto 14 ¢m, 30 unidades.

Bisturies de laboratorio 10 36527296
Mango bisturi #3, 30 unidades.

Tomos iD: 36527247
Torno podoldgico inaldmbrico, velocidad minima de 5000rpm, bateria con voltaje de 12V.

Bandejas de examen 10 56527208
Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades.

Cantidad
40

Cantidad
40

Cantidad

30

Cantidad
30

Cantidad

30

Cantidad

1

Cantidad

30

Valor unitario

$1.100

Valor unitario

$1

Valor upitario

$1

Valor uniiario

$1

Valor unitario

$1

Valor unitario

$1

Valor unitaric

§$1

Subtotal
$44.000

Subtotal

$30

Subtotal

$30

Subtotal

$30

Subtotal

$1

Subtotal

$30

VIGENCIA 08-02-2026

Valor neto $83.470
VA $15.859
Monto total
$99.329




Bandejas de examen 1D 36527298
Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades.

Cintas adhesivas médicas y quirdrgicas para el uso general 10 26527299
Indicador de esterilizacion en rollo, 10 unidades.

Delantales o pecheras para el personal sanitario 10: 36527300
Pechera delantal plastica sin mangas desechable, 100 unidades por bolsa o rollo.

Sets de esterilizacion 1D 26527301
Pupinel segun caracteristicas requeridas en solicitud adjunta.

Adjuntos de la cotizacion FT-14-1400457 MASCARILLAS CON ELASTICO DE 3 PLIEGUES X50.pdf
FT-14-1400646 ROLLO AUTOCLAVE 12 MM X 50 MTS MARCA MOM .pdf

Cantidad
30

Cantidad
10

Cantidad

8

Cantidad

1

Valor unitario

§1

Valor unitario

§3.930

Valor unitario

$1

Valor unitaric

$1

Valor de despacho

Subtotal

$30

Subtotal
$39.300

Subtotal

$8

Subtotal

$1

Sin informacion



Descripcion general:

Mascarilla quirirgica desechable.

Nombre:

MASCARILLAS CON ELASTICO DE 3 PLIEGUES X50

Cédigo:

14-1400457

Marca:

Greenmedik

Caracteristicas:

Eficiencia de filtracion basteriana tipo IIR (BFE) 298% EN 14683:

Tipo:
P 2018+AC: 2019
Transpirabilidad (presién <60
diferencial Pa/cm2);
Resistencia a salpicaduras 216
(kPa):
Limpieza microbiana (ufc/g): <30

Material:

100 % polipropileno, 3 capas: 20/23/20 gsm, con gancho para la oreja.

Dimensiones:

17.5x8.5cm.

Biocompatibilidad:

No irrita, no provoca sensiblididad, Libre de latex

Contraindicaciones:

Personas que son alérgicas al material del producto

Almacenamiento:

El producto debe almacenarse en un drea frescay seca, lejos del calory
\a luz solar directa, >= 10 cm sobre el suelo, almacenar >= 20 cm lejos
de la pared

Packaging:

50pcs/caja, 40cajas/carton.

Usos:

Personal médico o clinico.
Transporte publico o espacios cerrados.
Ambientes con polvo o0 contaminacién.

Protocolos de seguridad.

Si No No aplica
Suave O 0
Resistente a B
Adaptable il O
Hipoalergénico O (]
Respirable @ (il
Libre de latex 0O O
Desechable ]
Resistente a autoclave O O
Esteril O O
Impermeable ] O




Nombre: ROLLO AUTOCLAVE 12 MM X 50 MTS MARCA MOM

Cédigo: 14-1400646

Marca: MOM

Descripcion general:

Control quimico externo para ser usado en el proceso de esterilizacion a vapor.

Caracteristicas:

* Son 2 lineas de reactivo quimico impresas a lo largo del rollo de color amarillo tenue.

* Permite distinguir los paguetes procesados en autoclave.

* Seadhiere a papel, plasticos, telas normales, telas tratadas y sella los paquetes de

forma segura,

Su funcién principal es verificar visualmente que un paquete ha sido expuesto al proceso

Usos: -

de esterilizacién, sin necesidad de abrirlo.
Si No No aplica

Suave ] O
Resistente ] O
Adaptable O O
Hipoalergénico O O
Respirable O ]
Libre de latex O O
Desechable O O
Resistente a autoclave O O
Esteril O O
Impermeable ] O




FECHA DE ENVID 09-01-2026 VIGENCIA 0B-02-2026

Cotizacion enviada por MEDICALTEK CHILE S A

PRODUCTOS IMPORTADOS, COMERCIALIZADOS Y DISTRIBUIDOS POR MEDICALTEK CHILE 5. A. CONTACTO VENTAS TEL. 233408250 / jrojas@medicaltek.cl. ENTREGA DENTRO DE 7 DIAS FACTURACION MINIMA $150.000

Mascarillas de aislamiento o quirdfano para el personal sanitario 10 36527202 Cantidad Valor unitario Subtotal ke S
Mascarilla quirdrgica 3 pliegues-50 unidades por cada caja. 40 $1.100 $44.000 :
IVA $36.507

Guantes quirtrgicos 10 36527263 Cantidad Valer unitario Subtotal

Guantes de nitrilo (caja de 100 unidades) Talla L. 40 $3.700 $148.000 Monto total
$228.647

Cincel o gubia quirdrgico 1o 25527294 Cantidad Valor unitario Subtotal

Gubia podoldgica, 30 unidades. 30 $1 $30

Alicates quirdrgicos iD: 36527295 Cantidad Valor unitaric Subtotal

Alicate Recto 14 cm, 30 unidades. 30 $1 $30

Bisturies de laboratorio |D: 36527294 Cantidad Valor unitario Subtotal

Mango bisturi #3, 30 unidades. 30 $1 $30

Tomnos ID; 36527297 Camidad Valor unitario Subtotal

Tormo podoldgico inaldmbrico, velocidad minima de 5000rpm, bateria con voltaje de 12V. 1 $1 $1

Bandejas de examen ID: 36527298 Cantidad Valor unitario Subtotal

Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades. 30 $1 $30



Bandejas de examen ID: 36527298
Bandeja Acero Acanalada (210x130x10mm), 30 unidades.

Cintas adhesivas médicas y quirdrgicas para el uso general |0 5652725¢
Indicador de esterilizacion en rollo, 10 unidades.

Delantales o pecheras para el personal sanitario 10: 26527300

Pechera delantal plastica sin mangas desechable, 100 unidades por bolsa o rollo.

Sets de esterilizacion 10 36527307
Pupinel segln caracteristicas requeridas en solicitud adjunta.

Adjuntos de la cotizacion FICHA GUANTE NITRILO SIN POLVO.pdf
FICHA TECNICA MASCARILLA IF.pdf
CARTA MEDICALTEK COMPRA AGIL pdf
COT-3656-6-COT26.xlsx

Cantidad Valor unitario

30 $1
Cantidad Valor unitario
10 $1
Cantidad Valor unitario
8 $1
Cantidad Valor unitario
1 $1
Valor de despacho
AT 3
( Cerrar |

Subtotal

$30

Subtotal
$10

Subtotal

$8

Subtotal

$1

Sin informacion



MEDICALTEK CHILE S.A.
Rut: 96.696.000-0
SAN FRANCISCO DE ASSIS 1559 - SANTIAGO CENTRO

MedicalTek

Solacimnus Integrales pars ls $atud

PRODUCTOS SIN STOCK - COMPRA AGIL

Estimados,

La empresa MedicalTek Chile S.A., Rut 96.696.000-0 con direccién en San
Francisco de Asis 1559 - Santiago Centro, representada por Raimundo
Gabriel Bacquet Mujica, Rut | oresenta la siguiente observacion
para la modalidad de Compra Agil:

PRODUCTOS SIN STOCK:

Se presentaran en la oferta con valor de $1, el cual no deberd ser
considerado al momento de adjudicar - subir la Orden de Compra. Las
ordenes de compra que incluyan los productos con valor de $1 serdn
rechazadas, ya que no son parte de la oferta presentada.

Raimundo Gabriel Bacq

Rut: 7.477.915-8

+562 3340 8250 www.medicaltek.cl




1.- Antecedentes Basicos del Organismo Demandante . 2.- Datos del Contacto para esta Adquisicion

Razon social: | MUNICIPALIDAD DE REQUINOA Nombre de Responsable de Contrato:

Unidad de Compra: DIRECCION DE ADM. Y FINANZAS Teléfono de Responsable del Contrato:

R.U.T.: 69.081.300-9 E-mail de responsable de Contrato:

Direccién: COMERCIO 121, MUNICIPALIDAD

Comuna: REQUINOA

Regidn: REGION DEL LIBERTADOR GENERAL BERNARDOQ OHIGGINS

3.- Antecedentes Administrativos 4. Etapas y plazos

Numero de COT: 3656-6-COT26 Fecha de Publicacién: 09-01-2026 8:30:41
Nombre: pwwﬂwm_whmwmxmww%wwwhmw\z_”MM_Nﬂ_wma_u.wmﬂmb S Fecha de .an.nm,. 12-01-2026 8:15:00
Descripcion: PRODUCTOS IMPORTADOS, COMERCIALIZADOS Y DISTRIBUIDOS POR

MEDICALTEK CHILE S. A,

# DESC COMPRADOR DESCRIPCION U. MEDIDA CANTIDAD PRECIO NETO

TOTAL NETO

¢ MASCARILLA QUIRURGICA 3 PLIEGUES-50 MASCARILLA 3 PLI. CON ELASTICO (CAIAX 20 611000 saa
UNIDADES POR CADA CAJA. 50 UDS) : .400,00
GUANTES DE NITRILO (CAJA DE 100 GUANTES DE NITRILO TALLA LCAJA X 100

2 GU-NI-0004 CAJA 4 :
UNIDADES) TALLA L. UDS. 0 $3.700,00 $148.000,00

TOTAL NETO $152.400
IVA $28.956
TOTAL $181.356



GUANTE NITRILO

Guante de examinacion sin polvo

MARCA Tresor

MATERIAL Acrilonitrilo Butadino, Polimero sintético

COLOR Azul cpbalto
TALLAS XS/S/M/L/XL

PRESENTACION Caja X 100 Unidades

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Losguantes de Nitrilo sintético son una excelente barrera fisicade proteccion biolégica y quimica. Dan una mayor
proteccion contra la abrasién y puncién que el latex natural. Es un producto libre de latex, inodoro y ambidiestro.
Las caracteristicas del producto lo categorizan como guante premium cuyo uso se extiende al area clinica /
hospitalaria, farmaceéutica, insdustrial y alimenticia.

\eB ESTERIL - NO

NO

LATEX:

POLVO _
COMPONENTE DEL POLVO JETIGE

VIGENCIA 5 Afios a partir de la fecha de fabricacion indicada en el empaque
ALMACENAMIENTO _ Lugar fresco y seco a temperatura entre 10°% 30°C

Producto descartable para un solo uso. No reutilizar

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO .

- Guanteanatémico, que disminuye la fatigabilidad en susmanos.

- Textura suave para un calce comodo

- Guante microtexturado en dedos

- Guante con elasticidad, flexibilidad y mejor efecto memoria que los estandares conocidos

- Producto sintético que disminuye al minimo alergias y/o problemas cutaneos

- Seguin Guante médico manual de orientacién 2008 se recomienda que el guante sin polvo tenga menos de 2mg x
guante. Tresor trabaja con menos de 1mg x guante de polvo, transformandose en un producto con una bioseguridad
aumentada. Referencia Warning FDA, Enero 2017.

CERTIFICACIONES - Certificado Libre Létex
- 1ISO Certificate 13485-2012
- EC Certificate 93 / 42 / EEC

- Gmp: certificado de buenas practicas de manufactura

DIVISION DENTAL DIVISION MEDICA DIVISION SUR

Moneda 856, Local F, San Francisco 1559 Osorno

Santiago Centro Santiago Centro Zenteno 1308

Tel: +562 2364 9249 Tel: + 56 2 2963 3240 Tel: +64 2 5577 58
Medica 'i'-g"‘m ventasdental@medicaltek.c| ventas@medicaltek.cl osorno@medicaltek.cl

Soluciones Integrales para la Salud




- MASCARILLA 3 PLIEGUES

DESECHABLE / CON ELASTICOS

MARCA IF W
FABRICANTE XIANTAO CLEAN ; S g= s die

s MASCARILLAS :
5«1“" o pesechables =
]

PROCEDENCIA CHINA

CERTIFICACIONES T/GDBX 025-2020

DESCRIPCION HIPOALERGENICO
SIN LATEX

SIN FIBRA DE VIDRIO
RESPIRABLE
ADAPTABLE

SUAVE

CARACTERI PRINCIPALES L : B
ERISHEAS PRINCIPAL La mascarilla es un derivado del plastico que se obtiene por la polimerizacién del
propileno. '

Ajuste nasal, posee un adaptador nasal ligero y moldeable situado en el borde
superior de forma longitudinal

Disefio confortable y liviano
Soporte eldstico resistente

Resistente al vapor emanado en la respiracién

ESPECIFICACIONES T[ECNICAS . . :
[ Libre de libre de Latex

Medidas 17,5 cms x 9,5 cms,

Mantener en lugar fresco y seco. Temperatura [ 40°C
Producto descartable para un sélo uso, no estéril
Recomendado 4 Horas continuas

DIVISION DENTAL DIVISION MEDICA DIVISION SUR
Moneda 856, Local F San Francisco 1559 Osorno
Santiago Centro Santiago Centro Zenteno 1308
Tel: +562 2364 9249 Tel: + 56 22963 3240 Tel: +642 5577 58
desde 1994 ]
* venta I@medi ; i ; osorno@medicaltek.cl
Meds calTelk sdental@medicaltek.cl ventas@medicaltek.cl

Soluciones Integrales para la Salud




